NANNSI_E

e v 4

S a;l/o a aal a g o <

nsAniafiunsiaedsnsduneniffidousonluntsdndulaidaniasenis
1Al FENIUTUIANAIITAIAITNIIUABAFI 3 FITNAMUIUUAIUITUIANAS
nsuTalszniy aruan 6 au ldun fenusnisdnineiunieaine 3 Wandinguanu
a o % U . v k23 dl =] < as d‘d
Aranssy vanthnguatunea¥1a 1 - 3 uazgAauANL WaANUAENI DT e NG
Aantsinduiaaniasan1sgatlssnauauIanatsrasdinauneaine 3 sandudttinniln
paudAtyreduAsztiadaudn Ineldddocrrduralszniu 9uiu 3 AU AaL

=3 a ' -ﬁ; 0 g o n o as (Y3 P

wuuaeun NI LEUIIgINenI A INENTeuAAT TR U uan {nudmaanlasenng
Uszinmenafuinfiegluniuiufateusesdinauneaine 3 aauau 5 Tasenis demu
unuauazafiuniriesireluthulszan ey willieafaada uiuyAaIng uay

- d‘ Yo o = 10 or & o ° 4:2 v as o o o o 1
audszaiunldfudnassfieganta AdlanuanduiiazsesdingrduanndiAylasanisid
Tasanislaaasldfusudszunnaideauiiveussananunienidusduusn detlseneudan

1. Tassnsanafistingheien awnevitha Swmdngrsantd

2. Tasansenaifiuininghe (giawn) anaviniin Saudngrsaned

3. lasamnsenafiviinvieingen srneneduaniy Smingnsand
4. Tamamsanafiusiviewinde swneuasing Aamdnisnlan
5

Taransenaiviinasesderny annadiunzilse Aamdanenlan



AMSN 7 FnaaziBanlasanisanaiuinraIdinunads 3

23

TAsnanng s AN AIINY i FTHZATY  TIATAN
gnaufui Tazanns Tasanis 1 gavszniu neafw @) reais
ALY, (15) (A1
)
IR 8. xhn douiy 11.33 9,900 3 575.00
R RIART Zone Type
thiha g.vn¥in Foufu 5890 32,250 3 850.00
(p¥aun) R QRIARL Zone Type
fotnngen  vesuaudu Founu 21.16 5,700 3 260.00
R QRIRAT Zone Type
WUWINT a.uATINe doumu 10.21 8,156 3 295
A Anylan Zone Type
AR ERUSTEALERN deudiu 93.45 35,500 5 5,500.00
AU A finnlan Zone Type

AMSUNTIARIALANAATY

3 azgiiumsueudeuiadondniiazgauamng  TaglfuuuseunuaFoudioudeg

L4 o

o

TASINT9TALTENUIUNIANANNTBIANINIUI B A5

YU
]

(Pair Wise Comparison Matrix) & wBauifieusssunnudnAyrastiadandnusiaze (e
wAtvTnTasuAalasEuan LmzmmﬁwﬁnmmumzmqLﬁfem wEouRiRsIaaaL
ANNANIMAANEATBITRYA uﬁﬁw‘hmﬁmmw“imm:mumﬁme:ﬁﬁqéwﬁu%u
(Analytic Hierarchy Process, AHP) Lﬁ@%ﬂéﬁﬁummé'\ﬁcy‘[mqmﬂaﬂizmummmnma

gasdtineneats 3 sely InaaunsnaguUnisanzifla deil
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gatsenuaunanaTasdtineuieaing 3 dannuAniunseiull Awu 4 ade Al

Jadedi 1 fadpdusaiainesice vanals sanaineailuauneaieres
naransluusiazawlasenig

tadei 2 fadesunuioatseniu wunaie Wunimuanegneluanlasanig
gatszniu Inefidszanndesas 80 - 90 vasnuivauuassfununnldsuiiansruudan
finer warannsntinin luldss lemiiensmizgnls

fadefi 3 fladaduszazioaineaine wunaiy szaziaainldlunisaniiunig
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RawsENneaialannsauneaflasinisudaaiaanysninudngulszasAlasanig

fladedi 4 tladudtuaufiednisredsimgs wunefie n15¥esaa1nsw)Ivte
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wieunsuiaseluiud Tnerinuteaniesine iy wilidefesse nsdwl wilideiuy
< 1% 3 U
wsaANAaINTuitiyunlne Aoy
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eaannsmszitldauanndunasanisinduladaninsaniszaszniuaun
nansradineuneaine 3 lddainuuuseunan Fauifisudg e At wintesuray

NERT
nsaaszinuudaunnSauiisudeginamaniminaausazasauan
1. Anwdnanudrdyiiadeudan luasiudauinaesgaruaanisdininau

94519 3 AUNWALLUARILITUIANANY (HAN.3)

A998 Anihwinrawwaaziladauanlaggaiwianmsdidnaunaase 3

tlajeuan 7AA i FTHZIIAN AN ANLaAY AN
nea¥e  gadszvou nedfe FeanTres $1NANIA (weight)
MNHYe (G.M.)
FIAAN 1 1/5 1 1/9 0.386 0.060

naafa
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1JRqEUaN AR i TLHTIIAN A3 Aedt I
foafe  wadszmu neafe Aesn1sTed L5IAR (weight)
M3 (G.M)
K 5 1 5 13 1,699 0.265
PaLsEnIu
UL/ 1 1/5 1 1/9 0.386 0.060
neaing
AN 9 3 9 1 3.948 0.615
FOINITUBY
17
79U 6.419 1.000

4 a P o P a ‘ o
MNAITN 8 LN@’)LP\?’]:’,‘MLLUU@@UO’\NIU@I’]BN&LI@HULVIHUL‘HQQ?ZWQ’Nﬂ’Q’Qﬂ

winlaggennanisdinauned¥e 3 annsnAMIARAEITINANA (G.M.) 183uA

viladyls fail

tladagusatAniaai1e = V/ 1x(1/5)x1x(1/9) = 0.386

tladadunusatlsyniu = /5x1x5x(1/3) = 1.699

tadaiusrazinannea¥e = V1x(1/5)x1x(1/9) = 0.386

agufnuANLFINNITITIHYT = V9x3x9x1 = 3.948

HasINARALIsTIALIAYNTIAdE = 0.386+1.699+0.386+3.948 = 6.419

aNAe N 8 ediarsiuuuseunnludneusiuFeuiiauigrzninatady

wanlagfdrusanisdninauneadne 3 amnsnAuaAimn (weight)  189UARZ

fladefNusIAIANea e = 0.386/6.419 = 0.060

tladeFununTaLlszniu = 1.699/6.419 = 0.265

tladesinuscazinanneasasie = 0.386/6.419 = 0.060

R8I ATUANNNFBINIUBITIYT = 3.948/6.419 = 0.615
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5 Wunaalseniu

N 9Teil0a1N0a5

B ANABNITY BN Y)T

NN 5 WAASAINNUUNUBILARLLIRRERAN

Taggaruaanisdinaunasse 3

anAm 5 geuatnidatinarunaaine 3 A niminanunnluuitdesdsil
o o dl o v v a > o o nd' o Y d‘l’ d.
duaud 1 dadefinuadinsieanissesss)s Andufenas 61.5 GuAun 2 Jadusunuy
aatsznu Anlufesaz 26.5 tladafumatAinaaireuariladusiuszezinainedi
o %’ o [ o o -dl = | ¥
fAanhuinwiniu dususun 3 Anduiesas 6.0

2. AnuminaudrAyTadandn lupoinAaiugesiantiinguaulAInTsu

ANUIneuUneaas1e 3 (N2A.3 wi.)

A58 9 AnUnTaLsAariafananlaaiIMUNNANIUIAINTIH (N9A.3 WN.)

v 1 ] v
tadauan  37AAN WA TLUZIAN AU ANLade AUVLN
neafe  gaUszviu nedie FABINNTIBY  LITIALUR (weight)

EMMEEAE) (GM)

F1ANAN 1 17 1 1/9 0.355 0.054
naase
AuA 7 1 5 115 1.627 0.246

FaLseniu
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A1919 9 (M)

173 ] 1 v
Yadgvan F1ANAN R FEYUZIAN AN ARRE AUIUUN

1 L% . L% 2% ] .
NaaTN Fatseniuy NAATN ABANINNTUBY  (FTNANA (weight)

YT (GM)
TTHULLINN 1 1/5 1 117 0.411 0.062
naase
AN 9 5 7 1 4.213 0.638
FIRINNITD
LT
Pty 6.606 1.000

AMNA1919 9 WaTATITTLLLAa LR NAN YUz T LW LT fs s ud1eiladandn

Tnafauinguenuddangsy ainauneaine 3 §1u1InAUIUIANLRAILTTNATIA (G.M.)

v
¥ o =

gaausaziiade s fal

tladefumatAiesse = V/ 1x(1/7)x1x(1/9) = 0.355
tladufuiuiatsenig = \/7x1x5x(1/5) = 1.627

tlduduszazinaneaine = A 1x(1/5)x1x(1/7) = 0.411

o 2 4
TR4EAUAINNABINIITBIINYT = VIx5xTx1 = 4.213
uagaNANRAtIALIAYNTade = 0.355+1.627+0.411+4.213 = 6.606
AMNANTN 9 HedATziutuaaun ANz Fausudigszudneiladuuan

TagianinnguaIudAngss 419n4Unease 3 a1N1TRANUIUUNANYNUIEN (weight) 189

9

v
¥ o o

usiazilaanls fafl
fladgpnusaAtAInaai e = 0.355/6.606 = 0.054
TlafeduiufimaLlssniu = 1.627/6.606 = 0.246
fladafuszazinainiaadne = 0.411/6.606 = 0.062

TladtfuANEINNT184 143 = 4.213/6.606 = 0.638
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0.054

B 91ANANNaA5N

s
} WunTalseniu

LU NANBATI

FS ATNABNN1TTR9947)3

NN 6 WAAIANNIMUNTBILARTTARAUAN LA UUINGNNUIAINGTH

NN 6 WINTINGNITUIANTTH IfAndmiinannannldmiiondal Sudud 1
tadafuANuRBINITTeNE]s Andluienay 63.8 SudLd 2 Tasuduiuiimatsenin
Anfludenas 24.6 SusLT 3 Tasuduszaviaainaaine Anflufeuss 6.2 uasdusy
aavineiladaitusaAniesing Andluienay 5.4

3. AndnuinaudrAtyiladenan TuaauAaivassiauiiinguaIuneasg 1

AnNeuneasie 3 (Nna.1/3 wn.)

A9 10 A utinaausaziadeuanlaa i uiinguaunagsie 1 (nnga.1/3 wn)

lafeuan $1AAN Nun FLHZLIAN AN ANLRAE Antnusin

feafe  gatlsznu neaasa ARANNTURY LTITACIR (weight)

N7 (G.M.)
IANAN 1 . 1/4 2 1/9 0.485 0.075
nagaie
Nufi 4 R 3 116 1.189 0.184
Talszniy '
TLYUTIRD 12 1/3 . 1 17 0.393 0.060

naasa
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1914 10 (Aa)

Uadauan TIANAN i TLHTIIAN AN AR At
neaie  aadszniu naa¥a FBINITIBY  LTUIALIRA (weight)
1HY3 (G.M.)
AN 9 6 7 1 4.409 0.681
HRINITUBY
177
79U 6.476 1.000

AINANTN 10 WadiarziuiuaeunINAn TS oRnuTeseudneiladuudn

Ingiuthnguaunaaie 1 41Nunesdne 3 ausnAuoUMIARALLTINATR (G.M.)

2
¥ o o

ypausailadela fail

tadafusansniasig = v/ 1x(1/4)x2x(1/9) = 0.485

tladtfuiuitassniu = \/4x1x3x(1/6) = 1.189

fladuduszazinanneaina = V(1/2)x(1/3)x1x(1/7) = 0.393

TaduiuANFBINII899HYT = VIx6x7x1 = 4.409

umqumm?{ﬂwmmﬁmﬂﬁﬁﬂ = 0.485+1.189+0.393+4.409 = 6.476

AINATT19 10 Lﬁ:'a"?Lm’]zmmua@umm’{nwmzuﬁﬂmﬁﬂuL%wjimdwﬁ@ﬁwﬁn
Tnesiautiinguenuneaie 1 dinarudeane 3 awnsaduanmnAnsiamin (weight)
vasusiaziladely fail

tladesumaAniasiie = 0.485/6.476 = 0.075

fladufuiuiratsnig = 1.189/6.476 = 0.184

tadasuszaziaainieang = 0.393/6.476 = 0.060

ﬂ"\’ﬁlﬂﬁ’]uﬂ’ﬂﬂﬁﬂ\‘lﬂﬁ?’ﬂ'ﬂﬂ‘i’]‘lﬂ{]i‘ =4.409/6.476 = 0.681
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P AUNTALTTNIY

EE SYEIZINANNOAS

e ﬂﬂﬁwﬁﬂdﬂﬂi‘ﬂﬂdiﬁ‘lﬂgﬁ‘

MW 7 waasAiIvinassusazifadauanlagianiinguaunasss 1

[ % o e

NN 7 vianthinguanunagineg 1 Waminannuanldndes sl duaui 1

tladsnuAuFaInIsressg)s Andluienas 68.1 Fusuil 2 Tasefuiuiizadszn
Andlufeeas 18.4 dududl 3 tadudiusiardieasie Asdulesas 7.5 uardusy
qavneiladusnuszezinainasie Anufenay 6.0

4. AmiminaanudrAnyiiadendn luanudadivsesiauiingueuneaing 2

AInanunease 3 (Nna.2/3 wn.)

A58 11 Advdnzesudastadenanlaeiauiinguaunagds i 2 (nng.2/3 wn.)

tla’dauan TIANAY o FLUTIIRN AN Auede AT
neaie  gadsiniu faaf ABINTTURY VAN (weight)
T (GM.)
FIAAN 1 12 5 1 0.773 0.129
naais
A 2 1 4 1/4 1.189 0.198

FaLlsznu
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A5 11 (6iR)

tla’eman FIAIAN i FEHTIAN A et A
fiea¥e  aadseniu neaai19 ABINITUB LILIATHR (weight)
BT (GM)
TLECLIN 115 1/4 1 1/7 0.291 0.049
nease
A 7 4 7 1 3.742 0.624
FBIN1TUDS
P D)
B PN 5.995 1.000

ANANTN 11 ediATsikuuas U NN Tz FeuieuTegseudneiadaudn
Tneiantiinguanunas¥ie 2 dAninaunea¥e 3 amNInATUIMIANRRELIETNATIA (G.M.)

apsusaziladela fail

tladefusasiedsng = A/ 1x(1/2)x5x(1/7) = 0.773
flafaiuiuitatseniu = \/2x1xax(1/4) =1.189

tladufusrainannaaing = \ (1/5)x(1/4)x1x(1/7) = 0.291

o . 4
TAd8AUAMNABINITBNIE]T = V Tx4xTx1 = 3.742
uafINANRAEIIIAEYNTAdE = 0.773+1.189+0.291+3.742 = 5.995
ANANTN 11 Wadssiiunaaun NNtz Bauiiaudgssuiteiladaudan

Tnaviautingueuneaine 2 dnineunesie 3 armisnatwaumiAtiwiln (weight)

174
& o =

aasuraziladels il
1ladeiAusIAIANaas1e = 0.773/5.995 = 0.129
flafpduiuiTaLlszniu = 1.189/5.995 = 0.198
tladefnuszazaaINaasne = 0.291/5.995 = 0.049

TRAUATUANNFBINTTYRMYT = 3.742/5.995 = 0.624 -
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0.129

B 91ANANTNIBAT N

5 4
. NUNTALTENU

[ 98YNaINaas

ANBIAINTTY REMIE2AE)

mMw 8 uansAnimingaudaziadananlagiaminnguaunass 2

NN 8 i inguatuniening 2 Wantiwinanriuanluunenseil Susuf 1
ladufnuanusiaansreesegs Anlluiesas 62.4 Fusui 2 Thdaduiuiizalssny
Aaflufesay 19.8 fudud 3 dasufrumaidiieaine Andufesas 12.9 uazdudy
qavinatladuAUTTaLIIaNaaig Ailufenns 4.9

5. AinuinarudAyiiadensn luanudaiiuaasianiinguaiuneaing 3

Ainauneaadne 3 (Nna.3/3 wn.)

A1979 12 Adminaasudaziadananlnadiamiinguaunadsa 3 (ANg.3/3 wn.)

{lajevan $IANAN it TTULIIRY AN At Antinmin
negfe  asszniu neaie fBaNITTee  WUNAMIR  (weight)
M7 (G.M.)
$1AAn 1 1 6 117 0.962 0.141.
naas1e
K 1 1 4 18 0.841 0.124

galsznu
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A1514 12 (6id)

tladeuan $IANAY it FLHLLIAN AN Aniad A
nea¥e  aadsnu naaia ABINTTTIBY  LTVVALUR (Weight)
YT (G.M.)
FEEITIAN 1/6 1/4 1 1/9 0.261 0.038
naasg
AN 7 8 9 1 4.738 0.697
FRINTUDY |
Y9
EbY 6.802 1.000

AR 12 ledssiiuuseumNAnyzTa L LT g sendneiladaudn
Tnesianmiingueuniaa¥ie 3 dninsuneaine 3 aNNsnAUIMIANRALITTNALA (G.M.)

ar

yaausaztlade s fail

tladadnusAnAieas e = v/ 1x1x6x(1/7) = 0.962

adtdunungalsennu = A/ 1x1x4x(1/8) = 0.841

tlRdufusrazioanneadng = \/(1/6)x(1/4)x1x(1/9) = 0.261

fladefnuANFiBINNTI09gs = /7x8x9x1 = 4.738

Nmfmmmﬁlmmqmﬁmnnﬁﬁﬂ = 0.962+0.841+0.261+4.738 = 6.802

NATN 12 Lﬁ;@?iLﬂs’m:ﬁunumnmuﬁnwmmﬁﬂuLﬁﬂUL%aﬁjszudwﬁ@éTauﬁn
Tngviauiinguanuneaine 3 Anineuneaine 3 @mnsaduaumA N (weight)
asausaziadeld fil

tladesnusAAiaaie = 0.962/6.802 = 0.141

flafaduiuiiailsoniu = 0.841/6.802 = 0.124

tladtisusseziaaniansg = 0.261/6.802“'_:,0.038

TRAEANUANNABINTUBNTIRY)T = 4.738/6.802 = 0.697 -
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0.141

$1ANAINARE 14

X 4
= NUNTaLlIznIuy

B 128 ANNaR5

| ANNABINTTY BN S)T

0.038

AN 9 u,ﬂmﬂ'ﬂﬁ'mﬁ’nmmLwiazﬁq'%’ﬂué'ntﬂﬂﬁ'fmﬁ'ﬁn'sim”mn'aﬂ%”N 3

NN 9 U INgNIIUNEaTIe 3 Tiatiminarnsaniumideneil Sudui 1
tladsiuANFeIN1T189918)9 Anilufesas 69.7 Fuduil 2 TadudusaAteais
Aauilufeuns 14.1 Susuf 3 daduduiuisalszvu Andlufesas 12.4 uazdudy
qavinetiadusnuszavinanniea¥e Andluiesay 3.8

6. AruinAdAtyadanan luadnuARiuTedgAILIANIY

A9 13 AdminaauaastasauaninagAILANIY

. - . T o . o
{’4uuan . #Aen NN TTETINAT  ANABNNNT  ANLARE AN
nagie Falsenu neaia VBNTNL)T GTIADIA  WIWEN

(G.M.) (weight)

FIAAN 1 3 2 1/6 1.000 0.160
naa¥q

wuil 13 1 3 1/6 0.639 0.102

galsEniu
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tladtuan FIANAN it sruviaan  ANEBINNS  ANLRAY A1
neafe  aaszniu neaa VITIWNT  LTUNALUR shunin
(G.M) (weight)
TEHUSLIRN 12 1/3 1 1/9 0.369 0.059
nagfe
ANNFIBINT 6 6 9 1 4243 0.679
Y GRERIEED)
394 6.251 1.000

AINAN 13 BRI sTLuLasUINaN e FaufsudE g sz udatiadauan

Tnagpauaneu d11ineuneaie 3 auNT0ATUIIKIANRAELIINAMNR (G.M.) 1DIUARY

{4

Serloimail

tlRdasusAAIneas e = 1/ 1x3x2x(1/6) = 1.000
thdufunuiTatsznig = A/ (1/3)x1x3x(1/6) = 0.639

tadesuszaziaannea¥e = /(1/2)x(1/3)x1x(1/9) = 0.369

ﬁ@@“ﬂﬁﬂummﬁmmﬂmmug? = 1/6%x6x9x1 =4.243

HATINANDALIIIATINYNTIASE = 1.000+0.639+0.369+4.243 = 6,251

AN 13 (lediATsiuuLaeun NN sz TauRaudegsendnetiadaudn

TaagdrouRuei d1ninarunessne 3 aunsnamwrumAmn (weight) vasusazilads

61

ar

X
U

tladainusAAINags e = 1.000/6.251 = 0.160

tlaseduNuiTaLlseniu = 0.639/6.251 = 0.102

fladuinuszazIaInags1e = 0.369/6.251 = 0.059

ﬂ@fé“ﬂﬁmmmﬁmmﬂmimgs = 4.243/6.251 = 0.679
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FIAAINBASTN
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m NUNTAUTENUY

P 9Tuzl0aNnas g

% ﬂ‘l’m[;l/’r]\‘iﬂ’)?"ﬂﬂ\'i‘i"i‘lﬂgi‘

0.059

AN 10 uEAsAuLnTasusasiaREuantasgAILANIIY

% $ . 8 o - A o v
NN 10 garuanen daunminanuanldudessstl dudui 1 fadasiu
¥ < b4 o as d' ar W . ' v =
AITHABINTUDITN)T Amilufaaay 67.9 duALN 2 ﬂ'ﬂ@ﬂﬂ’]u‘i"lﬂ’]ﬂ’]ﬂ@@?_’]\i AnLilu

¥oeiaz 16.0 Susui 3 tladadunuiralsznin Andufesar 10.2 wardudugaving

v

flafefnussaziaannease Anluieauas 5.9

7. AUINANAAuTTRdauaAn IUANAATIUYBIIRIANRRTIANTE AT.ANTTR

o
v v

FUGNAY GBI TNYATININEINTUVIRANAATNTITLNENN NUNANENREULIALT

A1519 14 AnhminaasusaziladauaninasasAgnsnansd asants Fugnau

LA unSweNsU VIR ART/N19TEUNEUN

{Jadaudan AR WU FLEZIAN AN ALaAL AN
nease  Taudsznnu neada FANNNT  INAIA  WIMEN

UBITIEK)T (G.M) (weight)

31ANAN 1 1/5 3 1/3 0.669 0.140

AR&514
Aui 5 1 3 1 1.968 0.409

FAUTENIU
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1514 14 (M)

3 . " v
{ladsuan FIANAN Wuh FTHTIIAN AN ANLaRE ANuin

nea¥e  gadszniu feade  ABINNITRY  WSINAMA (weight)

YT (G.M.)
TEHUTIAN 1/3 1/3 1 1/3 0.439 0.091
naas1e
ANNABINNG 3 1 3 1 1.732 0.360
21993113
994 4.808 1.000

AR 14 HedATsiuuuasunNAN R FauRa L sTudnaladeudn
Inasaemans1ansel As.anlR TUTNAU AINNTDATUIUNANRRETIATIA(G.M.) T84UFAY

iladeld faid

tladuduspatiaa¥e = v/ 1x(1/5)x3x(1/3) = 0.669
tladefunuiratseniu = \V5x1x3x1 = 1.968

tldefiuszazinanneade = v/ (1/3)x(1/3)x1x(1/3) = 0.439

aduiuANFiaInsT89s s = V3x1x3x1 = 1.732
mmqwhmﬁlmwmnimnnﬂﬁﬂ = 0.669+1.968+0.439+1.732 = 4.808
ANANTIN 14 Lf;@"‘am'm:ﬁtmuaﬂumuﬁnﬁmzLﬂ‘?‘ﬂmﬁﬂuL%a@"a‘mdwﬂﬂfiwﬁn
Tnearunueu dinauneats 3 annsasuanmAtiiinweight) Tesusasiladeld
il
tadaiusAAiasie = 0.669/4.808 = 0.140
TaduduiuiinaLlsznu = 1.968/4.808 = 0.409
fladesusraviaaInasaing = 0.439/4.808 = 0.091

TRAUAMNABINITI8IT Y = 1.732/4.808 = 0.360
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0.140

FR 91AAN NIRRT

X 4
I NUNTALTe N

SYELIANNAA 5

B ANNABINNTY BTN ]I

0.091

AN 11 LdgAsAIdIRnTasLsaziaguantas
SBIANRATINNGE AS.ANUR TUENAUY

LT YA TUNSHENTU VTR ANARS/NNTTZUNEUN

] 1
=N

RN 11 9A.A7.480R Fugnay ldAnminanunldwiileadell dudun 1
dadudnununzadseniu Andufenar 40.9 dudui 2 dadbfunuAaInIITeIss]s
Anlufasaz 36.0 dudAud 3 dadudusmatdiiesdre Asduiesas 14.0 uazdudu

AnvingtladesusTeZaNeds1e AnduSesas 9.1

9

8. AtiminanudAyladauan lunrudaifuses as.dasy @0k GuaiaTigy

ANUAAINTTNTAUTENL NTNTRLTINIY (W5 11.)

&/

A5 15 Anhmunrasusaziladananiag as. 395 @k GBI TIUANUIAINTTY

daadszniu
fladenan 3IANAN wun TLULIIRY ADNNABINNT  ALRAE AN
nea¥e  aauseniu naa1a 1093197 WUNANA  WMEN
(G.M.) (weight)
FIANA 1 117 1 7 1.000 0.263

' v
NAATIN
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£1579 15 (A1)

laqguan $1ANAN i FTUTAN  ANEBINNS  ANied AN
renin  gadstvon reafe wewmgr wenAde Ywiin
(G.M) (weight)
i 117 1 7 7 1,627 0.428
aatseniu
TLYLLIRN 1 17 1 5 0.919 0.242
neai |
AN 177 1/7 1/5 1 0.253 0.067
FBIN1TTDI
1Y)
394 3.799 1.000

ANA1TN 15 WiedirnziuuugeunudneuuFaufaudaaseninadadendn
o as.9992 1@0A {iTea0MudAansTNTalsznIY dNITaA UL AN AELT T ATIA

o

(G.M.) aaausaziadsls fail
tladasusaAiease = A/ 1x(1/7)x1x7 = 1.000
tadusunuitalsenig = \/(1/7)x1x7x7 = 1.627

thdaduszazinainea¥e = V1x(1/7)x1x5 =0.919

ﬂ@é’ﬂ@hummé]’ﬂqmmaswg? =\ (17)x(1/7)x(1/5)x1 = 0.253

Nﬂmuﬁhmﬁ‘mﬂnﬂﬁmnnﬂ@%ﬂ = 1.000+1.627+0.919+30.253 = 3.799

AMNAN 15 Lﬁ;'a?zmm:ﬁuuuaéumuﬁnwm:Lﬂ?‘ﬂmﬁam?mojizijﬂ%"wﬁn
Tnu a3 732 (fed Giduamydndranssusadssnig anansofuanm A
(weight) seausasilade lgaai

fladasinumaAnriea¥1s = 1.000/3.799 = 0.263

fladuduiiiaadssnu = 1.627/3.799 = 0.428

tadasuszazioainaaine = 0.919/3.799 = 0.242

Uaduiunusiean1s1es s = 0.253/3.799 = 0.067
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g WunTalszvniu

TTUTLIAINBATI

£ ANHABINTY MNITNBT

AW 12 wEasAImInuaInAaziRRguanlag A5.915¢ LEaR

LTI ANUIAINSTNTAUTENY

ar s A oy d‘ 2 By Y o 901 o
RIMNATN 12 AT.9TTE LRDA QL%HQ‘I}’IQ&Iﬂﬂu’lﬂ’lﬂi‘iﬂ“ﬁﬂﬂiiﬂﬂu A uEnann
k%

be

o o o o

unldvnteasell susun 1 tladasiunungatseniu Antflufesay 42.8 duAUf 2
fladafusatAtieaine Anlufesas 26.3 usuUN 3 TlRdususzaziaIneas1e Asdu
v s o ¥ as b2 k2 = <3 v

Yaray 24.2 uasduugainailadaiiuaNFensedens Anduienas 6.7

9. A ninANdAyTadeudn luauAniusasuelsdu naaduwes

JiieToysnudaanssnle s nenTalseniu (Hee.a1).)

A9 16 Anhminvasudaziladauanlnauieszau naaduwes didaaziny

AUIAINgTNlesn
11a]8uan $IANAN i FLULIIAN AN AnLade AN
neaiw  wadssniu feai Faamstes  nAdian unuin
MYT (GM) (weight)
FIANAN 1 1/6 6 117 0.615 0.112
naasg |
Wufi 116 1 6 16 0639 0.116

gaUseniu
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#1579 16 (/)

tladguan TIATAN *7';14‘7; TEHLIAN A Aniadg AN
nesfe aadlsemu naaig Faaniared  wanAda vnwidn
T (G.M.) (weight)
$IANA 1 116 6 17 0.615 0.112
naase
s 1/6 1 6 1/6 0.639 0.116
aallseniu
TLEZIAT 1/6 1/6 1 1/6 0.261 0.048
naaie
AN 7 : 6 6 1 3.984 0.724
FRIN13T0
T
9% 5499 1.000

AR 16 1ledATzutLasunNAnrzFounudgsndaadaudn
Tneuredsedy ndadnmes Jilasaiyiudaanssulesn a18130AUIUUIAYRAY

FUNATIR (G.M.) 1aausiaziladels Aail

tladtisumatAiaasa = V1x(1/6)x6x(1/7) = 0.615

tladusunuiratsznig = 3/ (1/6)x1x6x(1/6) = 0.639

tladuduszazinannaaiie = 3/ (1/6)x(1/6)x1x(1/6) = 0.261
Tadeiupausianisressugs = V7x6x6x1 = 3.984
quummgmimmﬁmnnﬂ@% = 0.615+0.639+0.261+3.984 = 5.499

ANATN 16 Lﬁ;faﬁLmﬁ:ﬁtmua@umuﬁnwm:L‘lﬁ'ﬂmﬁﬂuL%q@:swdwﬁﬁwﬁn

lneunedszin ndadawgs guinaginsuiaanssnlos aunsaAIIUUIAIIUEN

€

¥ o ol

(weight) 1asusaziladels fail
tlaju@usIAANea51e = 0.615/5.499 = 0.112
fafafunuATaLsTnIu = 0.639/5.499 = 0.116

fla’gANusTeiIaneaase = 0.261/5.499 = 0.048
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UadtANUANFIBIN1IT899 1T = 3.984/5.499 = 0.724

0.048

2% 91ANAN DA 59

X
B WUNTaLsEnu

FE Trazinanfiading

e AINABINTTY B N7

NN 13 BAAIATUIVNUNRILARLTARBURNIAUIEUSE AU NRALT NINTGS

i@ ety AuiAIngsnle s

NN 13 wrgdsziu naadinwas fildaaaiysituddanssulusn WaAiwmin

v ar nl‘l’ o ar d‘ o Y ¥ % B ¥ -
mnmn”lﬂmu@amu AUAUN 1 ﬂ@fwmumummmmmﬂms’mgi Anlufesas 72.4

1 2 1
[ =

duaun 2 Tafenuisalseniu Andufesas 11.6 SuAUT 3 TTasadusiatAnaadg

Andlufenay 11.2 uazdudugaiinailadasuszazinannesin Andufousy 4.8

' g o 9 o ] ar o a < o
10. ﬂ'\u"lﬂur]ﬂ'ﬁﬂ@’]ﬂﬂJLﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂqrﬂﬂV@ﬂ 1“?]')']11ﬂﬂLﬂuﬂ@QNNﬂQu?’)Nluﬂqi‘

UG

snduladeninsaniszalszniusuianaisaesdinauiaaine 3 wazdidaamnydu

Falsenii
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A9 17 AninaNNdIALLRAaaadla e uanNlNaAanIsaRaY lalaan

1AS9NISTALSEMIUTUIANRIIUBIFIUNUNDHSN 3

tladguan FIAA At FLEZIIAN AN Fnlaan Aminuin
nea¥y  galsznnu feas FANNNTUDY  WITIAIA (weight)
YT (G.M.)
VAR 1.000 0.334 2.347 0.226 0.649 0.124
naasg
A 2.994 1.000 4.251 0.344 1.447 0.275
aatseniu
LTI 0.426 0.235 1.000 0.218 0.384 0.073
neaig
AN 4419 2.907 4,587 1.000 - 2.771 0.528
FHIN1379
M9
U 5.251 “1.000

ANA1119 17 TuAuawAeasuIninANd Ayaesiladauanann
wuuasun ML BELWBLTAresdausanlunssndulaideniasanissalseniuauniangns
2R INUNBATIN 3 AU 6 AU UATHITEITIUANNTALIENIURINATEUBNNTINTU

NB&514 3 AU 3 AL TIRIHITDATUINIUNALRAL TS Al

. o o g
W09l 1 A& 1 = V1x1x1x1x1x1x1x1x1 = 1.000

Wnafl 1 ARANIA 2 = N/ (1/5)x(1/7)x (1/4)x (1/2)x 1x3x(1/5)x(1/7) x(1/6)
=0.344

WOa 1 ABRNIIT 3 = V/ 1x1x2x5x6x2x3x1x6 = 2.347

Wna# 1 ABEIA 4= A/ (1/9)x(1/9)x (1/9)x(1/7)x(1/7)x(1/6)x(1/3)xTx(1/7)
=0.226

NI 2 AN 1= 3/Ex7xax2x1x(1/3)x5x(1/7)x(1/6) = 2.994

af o oo 9
W09 2 AR 2= Vix1x1x1x1x1x1x1x1 = 1.000
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W0AT 2 ABRNIT 3 = \/5x5x3x4xax3x3x7x6 = 4.251

U097 2 ARG 4 = 3/ (173)% (1/5)% (118)x (174)x (1/8)x(1/6)x 1x 7 (1/6)
=0.344

w0l 3 ARFIIA 1 = 3/ Tx1x(112)% (1/5) < (1/6)x (1/2)<(1/3)x 1= (1/6) = 0.426

wnaf 3 ARRIIIA 2 = N/ (1/5)x(1/5)x(1/3)x (1/4)x (1/4)x(1/3)x(1/3)x(1/7) % (1/6)
=0.235

w097 3 ABRNIIT 3 = vV 1x1x1xTx1x1x1x1x1 = 1.000

W07 3 ARG 4 = Y (110)x (V7Y =(1/7)x (7)< (119)x(119) < (1/3) <5< (1/6)
=0218

UnIM 4 DAL 1 = /9x9x9xT7x7x6x3x(1/7)x7 = 4.419

W09 4 ARANIIT 2 = \/3x5x6x4x8x6x1x(1/7)x6 = 2.907

W07 4 PRANIA 3 = \/9x7x7x7x9x9x3x(1/5)x6 = 4.587

i o oo 9
una% 4 ABANE 4 = V1x1x1x1xTxIx1xTx1 = 1,000
AINAITIN 17 IaAUIMIATRAEUIMITnAINE Ay aetladaudanann
Pl a ' L 73] ] o o 4
wuuseun N FauWaudgaagaousonlunisindulaideniasanisradseniuauianans
se3d1nUneaie 3 w6 au waziliseriyiiuaallssniuainaauandtinei

1 73
Naa319 3 AU 3 AL ATHITDATUITUUIAILRRLLTINATIA (G.M.) ssusaciladsls fail

tlasesusmAIieaing = /1.000x0.334x2.347x0.226 = 0.649

tadadununTatlssniu = V/2.994x1.000x4.251x0.344 = 1.447

tldufuszazinanneaine = 10.426x0.235x1.000x0.218 = 0.384

tadiuAMNABINIII89 YT = V/4.419x2.907x4.587x1.000 = 2.771
umqum@ﬁmmmﬁmnnﬂm"a = 0.649+1.447+0.384+2.771 = 5.251
RANANIN 17 EINNTOATLL LI AN (weight) aaeusaziladels Fail
tladasusatAniaaine = 0.649/5.251 = 0.124

et dufufisatlssnng = 1.447/5.251 = 0.275
tRdafusrazinaneas e = 0.384/5.251 = 0.073

TRdaiuANABINII189 MY = 2.771/5.251 = 0.528
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MW 14 AadagvdindnaNdiArasLaazilafauan

NN 14 ARATwinAudaIAyaestiadandnaInuuuaaunTauWeL
egresgdiuianlunissnduladeniasinisradsenuauianateaasdanineunes e 3
AU 6 AU uazidaagiyiutalseniuainaguandnineuniessie 3 Auwou 3 A
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Wiendwinatnunlduidesdsil dusud 1 Jadtsuduaausasnisesssgs Aaduy

©

Fotar 52.8 Sudud 2 dadeuigaszniu Andufesar 27.5 duduii 3 fladufusen
Aneaiw Andluienar 12.4 uazdudugainetladesuszazinainesin Andufenas

47.3

nisAtaTIsiutudauatndSawinuidegiianiatiinineanisidan

o a a ¢ e 1Y
WaRasaniladamumaIATnadasy
v |
1. AndutinANAIAYIaInIaen aRatsunadadiusataneaie u

ANAALTIUTBEBTUILNNIAINIUNBAENY AINWAILIUMANIUIANANY (HAN.3)
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A1919 18 AiminANudIAIanadan IlaRasaniladaausIAAINadsa

Taagaruianisdinaunadse 3 (Wan.3)

tadesinu 219 A A9 219 B9 Aaae Fniaat
$1ANAN o) $the wae e ARDIN 1997 vimiin
neaf W (3amn) aen WINA4 THN ATUA
819 e 1 2 172 1/3 7 1.185 0.179
W '
A9 112 1 1/4 1/4 5 0.690 0.104
¥le
()
8794 2 4 1 1 5 2.091 0.315
e
vhaen
ANY 3 4 1 1 1 2.426 0.366
e
WINTI
AN 17 1/5 1/5 W7 1 0.241 0.036
ARDIN
TNY
ERRY 6.633 1.000

A1NAN319 18 NMsAtATzsiuuuaeuDNAN T auReudEgssudnamaeiann
WeRarsnunifadainusAtAnasie Inagaiuisnisdiinaiuneaine 3 (Han.3) a9

. ' a; a ' <A ¥ o é‘
AU ANRALLIUNATIA (G.M.) TaduraznIdanla fail

8194 Woeiaan = \/1x2x(1/2)x(1/3)x7 = 1.185

8134 thle(ndann) = N (2)x1x(1/4)x(1/4)x5 = 0.690
8194 Faeninaan = v/ 2x4x1x1x5 = 2.091
8194 WENINTY = \/5 3x4x1x1x7 = 2.426

8191 AABSTITIY = V/ (1/7)x(1/5)x(1/5)x(1/7)x1 = 0.241
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mmaummﬁﬂmnmimnﬂmuafan =1.185+0.690+2.091+2.426+0.241

= 6.633

AANANTN 18 EANNTD AU IR TN (weight) 189UAAZNIUABN S Fall
879 W9 = 1.185/6.633 = 0.179

89 ﬁﬁmm(qi\am) = 0.690/6.633 = 0.104

794 etnaen = 2.091/6.633 = 0.315

8991 WIUWINTS = 2.426/6.633 = 0.366

8799 ARBINTNY = 0.241/6.633 = 0.036

AP NI

A19411LA()T96N)

B a79iingiingan

AL NI

NAAR BT THY

MW 15 LAASAIYIUNEUNTAILARENINAEN LaRasaentlaqe

AugAANagselaagautensdinnunaadng 3

AN 15 Waiansauniladusnusaidineaing ganuaanisdineuneaine 3

1
o o o

LK :,'» o <4 9/ ar &/ 1 < %/ v o a Ly
Iﬂﬂﬁuqﬁun'ﬂ%‘lLﬂ@ﬂ@qﬂ&l’mlﬂﬁ’]uﬂﬂﬂ\?u AUAUN 1 Tm\m')?'a’mnuu'mqawmw Aoty

b % ¥
° W

Fotay 36.6 duaLy 2 Tasanisenaiiuintaeinasn andlufesas 31.5 dusuit 3 1AeNg
fiiniaawen AsdluFatay 17.9 dusLT 4 Tasansgnaiiuinida@denn) Andli

¥ o o 1% 1 < %’ ar a 2
198AT 10.4 LazaunLgane Tm\am‘smamumﬂﬂmqwmw‘ Anufasay 3.6
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2. anbhwinanudrdAyreaiaden  WeRansantladadusatAineade lu

AMNAAWIUIBITINTNGNIUIAINTTN (N9A.3 WN.)

A998 19 A uEnANNEIAIaIIAan LlaRasuladANUs1IATAINBESY

Tnawminguaudaangsa (nad.3 wn)

tadpanu g1 219 A9 A9 A9 Aedy  Anede
$1ANAN Yoo e g td ARDIIY 1311 vimiin
neade  Wan () vinaen WINT4 Y )
819 Wine 1 2 173 1/4 7 1.000 0.141
W
B9 12 1 1/5 15 7 0.675 0.095
e
(n3sen)
819 3 5 1 1 7 2.537 0.356
Wi
viaen
8194 el 4 5 1 1 7 2.687 0.378
WINT4
879 116 17 17 17 1 0.217 0.031
ARBINT
TNY

U 7.116 1.000

AMNATI 19 NMssiuuuaaunINTausmdgszndiamnudan 1l

AarsauriadasiumatAinaaine lnadaniinguaudaanssy (nad.3 wn.) a18120

2
Y o =l

o ' Aﬂ' = : <
ATUIUMIANARENLTIVATUR (G.M.) BBausaznIuaants fell

8799 Meiaan = \/1x2x(1/3)x(1/4)x6 = 1.000

8199 Utha(dann) = N 2)x1x(1/5)x(1/5)x7 = 0.675

GRS HENaan = \/5 3x5x1x1x7 =2.537
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819 HenWdnTe = V4ax5x1x1x7 = 2.687

8194 ARBITaTIY = A/ (1/6)x(1/7)x(1/7)x(1/7)x1 = 0.217

HATINANRRLLIUNATUANNINNIASN = 1.000+0.675+2.537+2.687+0.217

=7.116

€

NN 19 ANNIDANLIIM AT (weight) 189uARaznRan L8 Aail
819 WWNN = 1.000/7.116 = 0.141

8191 ﬁnmm(mﬁm) = 0.675/7.116 =0.095

194 Faeningan = 2.537/7.116 = 0.356

A9 WIBWINTY = 2.687/7.116 = 0.378

BN ARBITITNY = 0.217/7.116 = 0.030

0.030  0.141

B2 A1999MIENa9N

B 819411 W(EN)

B angUviaginaan

A9 I

B 819AR BN INTNY

NN 16 UEAIATUINUNURILARTNINABN tBNAIsUaq e

AusIAMAnasslaeianinnguaudAangsy

di ) o ¥ J J ¥ o ¥ g sy 2 0
ANNIN 16 IHaRATUNTRAUATUIIANATNTEASIS NIUUINGUITUIAINTTH viAn

'
o

unidnnisaenatnunlduntaes fell susud 1 Tassniserufuindianinie Anudlu

b4
° 2

¥ ar ar 4#‘ J [=3 % = ¥ o o ‘d.
sa8aY 37.8 duAun 2 Tasenisarafiuunviasunaan Anldufaaas 35.6 dUALN 3
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Tasenisenafiutindaene Andufasas 14.1 dudui 4 lassnisaraiuiniite (dewn)
Andufeuas 9.5 wazdusugaving Tassnsanafivinaaesdsany Anduieuay 3.0
3. Aniwmtinanuddyresmnaden waiansuntladufiusiaipineaine

ATNAMIUTBITIUTIINANUNBATI 1 (NNA.1/3 WN.)

A1919 20 ANUENANNAIAITDIMIAAN HaRAIsaaleausIATAINE’SS

TAewaudINgHUNadsIa 1 (NN|.1/3 WN.)

adudu @09 B9 AN A9 A Aede  Aedn
TIANAY vou  1niha wag el ARDIIY 1391 viwiin
neae W (pdawn) shaen WINTS Ty AR
B9 198l 1 3 1/3 1/5 5 1.000 0.137
W
A4 1/3 1 1/4 1/5 5 0.608 0.084
¥e
(n3aen)
19 3 4 1 2 8 2.862 0.394
W
¥iaen
A 5 5 12 1 9 2.572 0.354
e
WINTY
819 1/5 115 1/8 1/9 1 0223 0.031
ARDIIN
TUY

AU 7.116 1.000

AINAN9N 20 NsAlATziLLLdeun TR udegsudnmnuden e

warsuniladaaiusiAtAneasie laadaniingueiunesadne 1(nnga.1/3 wn.) a1u13n

24
o o

AILIMNARRLITTIATA (G.M.) TRdurazniadanta fail



8794 HaeWaan = 1/ 1x3x(1/3)x(1/5)x5 = 1.000

8194 Wtha(ndann) = N (13)x1x(1/4)x(1/5)x5 = 0.608
8794 aEiinean = v/ 3x4x1x2x8 = 2.862
8794 HuWINTe = /5x5x1/2x1x9 = 2.572

8194 ARBITITNY = V/(1/5)x(1/5)x(1/8)x(1/9)x1 = 0.223

HASINANRALLTINATLAYNNAUASN = 1.000+0.608+2.862+2.572+0.223

=7.265

°

AN 20 ENLAINENLIA AN (weight) 28auAazn1aaen LRt
A% WgWean = 1.000/7.265 = 0.137

819 5wﬂwm(qd’am) = 0.608/7.265 =0.084

194 Faeninaan = 2.862/7.265 = 0,394

A9 WWINTS = 2.572/7.265 = 0.354

8791 ARBIINTHNY = 0.223/7.265 = 0.0.31
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7 19MARRSITNY
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NN 17 Hafiasun dadesitusiaiAtneasie dautiinguauneaine 1 d

°

[l
ar a o

Arwinmai@ananannitutes el susuR 1 Tassnnsanafutndiaatnaan Asdu
v or o ai 1 -3 '0’ % a e o v ar as d‘
Fauas 39.4 dusun 2 Tasanisanaiutndiaaninis Asdufesas 354 susuf
Tagansgnafivindeeien Andufesar 13.7 dusiuil 4 Tasanisdnafiuininagiann)
Anlludenay 8.4 uardusiugaving Taseniserafivsiaaesiaany Anduiesas 3.1

4. AUMINANMNAIATYIINNGAEN HaRasuTladadusaatneaite lu

@ 3 o ¥ + U b %
AMNAALUUTBINIVUINGNINUNAATN 2 (NN&.2/3 WN.)

A9 21 ATUUNAINAIAIIRIGAan tanasandalsAusIAAINads I

lnginiinguaunadse 2 (Nnd.2/3 wn.)

flajeste 819 894 A9 B9 A Aedy  AeAd
$1ANAN Wt ¥la el Wl ARBINY Tra) viuiin
negfe  Ww (i) tiaen WInds TN ATUR

819 ol 1 1 1/2 112 5 1.046 0.152
W3

8194 1 1 113 17 6 0.778 0.113
e

(3amn)

RN 2 3 1 1 9 2.221 0.323
wael

thaen

A9 2 7 1 1 9 2.631 0.382
el

Winga

RNE 1/5 1/6 1/9 1/9 1 0.210 0.030
ARAITY

TNY

MU 6.886 1.000
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AMNAIIIE 21 NFATTHULLLABUDNANHUUTURANUEIATE NI 1NNIUEEN

wanarsuntadosiusiaiAinaaine Ingdiauiinguaiuneaie 2 (nna.2/3 wn.) arunsn

v oo

ANUIDIUIANRALLTTIATER (G.M.) TBAALNIAan 1A fail

819 YeWaan = 3/ 1x1x(1/2)x(1/2)x5 = 1.046

8194 e dann) = N 1x1x(1/3)x(1/7)x6 = 0.778
8194 Waeninaen = 1/ 2x3x1x1x9 = 2221
A9Y WIUWINTS = \5/2x7x1 x1x9 = 2.631

8194 ARBITITNY = A/ (1/5)x(1/6)x(1/9)x(1/9)x1 = 0.210

masqumm&‘mmﬁmﬁmnmaL?mﬂ = 1.046+0.778+2.221+2.631+0.210

= 6.886 |

RMNAINN 21 mmmﬁm‘:mmmﬁmﬁn (weight) 189uAazn1adants éﬁf’:
819 W = 1.046/6.886 = 0.152

87194 ﬁﬁmm(qf‘ﬁm) =0.778/6.886 =0.113

794 Hagningen = 2.221/6.886 = 0.323

819 WENINTS = 2.631/6.886 = 0.382

87194 ARBITITHY = 0.210/6.886 = 0.030

0.030 0.152

B a19enedn

B eanin(giinn)

5 aeviaeinaan

B a190anwsaag

A NIARBITTNY

NN 18 UAAIATUIUUNLDILARENINADN LANANTULAas

AMuUTIAIAINagsNlagwIMiINguIunassa 2
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d} o o ¥ . 4 u b % o k4 1 J v 2
AN 18 LaNA1TU0 TA3ATUTIANAINAATIY RINUIMQNINUNBATN 2 I

de

[}
o o o o

Arnutinnaidanainaianldvtessell sudud 1 Tasen1seraiuuiioswinds Aatlu
Y . o R A - Y . o o
¥auay 38.2 Auiun 2 Tasenisdnafivindesinsen Anduiesas 32.3 dusun 3
Tasannsenaiuiadsn Andlufessy 152 duaun 4 Tasesnisenafiuiitinda@daen)
Andufesaz 11.3 uazdudugavine Tasanisanaiiutinaaesistuy Andudessy 3.0

5. AnUENANNANAIRIIAan  LianasuntadaausiAtAnianialy

ANNARATLIBIIIUTINGNUNBAFN 3 (NN2.3/3 Wn.)

A1979 22 AdutnANudATeaiian anatsuniladaaiusiamAIneds

Tagmmininguaunagss 3 (Nn4.3/3 wn.)

tlaesiu 809 B9 819 Y B9 AedE - AleAY

9IANAT Wt ¥l el o) ARDIT 1391 viuiin
naai1a Waan (amn) theen  winds THY AR

8194 92t 1 1 1/2 1/4 7 0.974 0.137

W ' /

B9 1 1 1/5 114 5 0.758 0.107

¥

(n3amn)

A9 2 5 1 3 9 3.064 0.430

Wt

Yhaen

A9 4 4 1/3 1 8 2.118 0.297

Wt

WINTY

AN 177 1/5 1/9 1/8 1 0.209 0.029

ARBIN

TUY

BN 7.123 1.000
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AINATN 22 NMFATIETULLADUDINAN U TRURE T T UdNnIaRan
wanarsudadasusAtAIneaie Inauiingueunasing 3 (NNA.3/3 wn.) @1u190

ANURUMIANRALLITNATLR (G.M.) Baausiazniaaants sail

819 Waaiaan = A/ 1x1x(1/2)x(1/4)x7 = 0.974

8194 U Far) = 3/ 1x1x(1/5)x(1/4)x5 = 0.758

879 WaEtnaan = v/ 2x5x1x3x9 = 3.064

B4 YeWENaa = /4x4x(1/3)x1x8 = 2.118

8194 AABITITNY = /(1/7)%(1/5)%(1/9)x(1/8)x1 = 0.209
HAIINANRALLIINAIANNININAEN = 0.974+0.758+3.064+2.118+0.209
=7.123

RINAI 22 mmmﬁmqmmmﬁmﬁn (weight) TRaufazn1adan s il
879 WIEWNN = 0.974/7.123 = 0.137

B9 ﬁquaﬁm) =0.758/7.123 = 0.107

BN ﬁ’m‘&ﬂﬂﬂﬂ =3.064/7.123 = 0.430

9% WEWINTS = 2.118/7.123 = 0.297

8191 ARBIIITNY = 0.209/7.123 = 0.029

0.029 0.137

= JENRU UITERE]

+ JUNEIV Y Er R

ANMHEIENA N

B 19 WAL 39T

B 9YARBINTNY

AN 19 UAAIATUNIUUNTAILARENISLAAN tHaNTutlas

AusIANAINagsnlngimitngNunagsne 3
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d’ o= as v . ' 1'% o v 1 1 1 74 %
AN 19 1aNaTunilad fusAIAINeaaie iniinguauneaae 3
1 g o’ by 1% o z o [ % dl 1 < %’ t % gﬂ’ a
Artwinmiaananuinlduiesdell dusui 1 Tasenisanaifiutviqauiaan Anitly
Sauay 43.0 dusui 2 Taseniseraifiuineaninds Amdufeuas 29.7 dusun 3
Tasansanaiuintaawen Asdufesas 13.7 duaud 4 Tasesnisarafiuintnlia@iann)
Anilufenar 10.7 wazdusugaving Tasanisanaivsiaaesiasny Anduietas 2.9
6. ANMINAMNAATYTRINIAan e suladesiusAtAtiesiie Tu

ANNNARILYBNEATLIANIIY

A1919 23 AuunANNdIALIaIAAen anaTantadaAusIAIAINRAs I

TasgAILANIY

tadpdiue a1 AN Y AN B9 Anean Anlade
T1AAN el ¥ha el el ARBIIY 1327 vimiin
neai W (3am) 'fnafan WINTN TNN AR

8194 e 1 3 1/4 1/2 6 1.176 0.157
W

B4 1/3 1 1/6 116 7 0.579 0.077
il

(n3ann)

B9 4 6 1 2 9 3.366 0.449
o)

vaen

B9 2 6 12 1 8 2.169 0.290
wael

WINT

A9 1/6 17 1/9 1/8 1 0.201 0.027
ARDIN

TUY

393 o 7.491 1.000
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AINAT919 23 NITTATITLLLAUDNILTEIABLIEIAsEndannden Lile
WansunadaausiatAneaie lnedaiuaneu aNNInANIMIARAEI T ATIA

(G.M.) 189usazn9@anls sail

8194 e = A/ 1x3x(1/4)x(1/2)x6 = 1.176

819+ Wtha(ndann) = 3/ (113)x1x(1/8)x(1/6)x7 = 0.579
8194 Waeinaan = V4x6x1x2x9 = 3.366
879 Haan3ndia = A/2x6x(1/2)x1x8 = 2.169

8194 ARBITITNY = 3/ (1/6)%(1/7)x(1/9)x(1/8)x1 = 0.201

mmqwhm?{mmmnﬁmnnmua@n = 1.176+0.579+3.366+2.169+0.201
=7.491

AMNANN 23 ANTDAUAIMN AT (weight) Teeumaznnadentd fail
B9 WIUWN = 1.176/7.491 = 0.157

614 ﬁﬁmm(qﬁ”\am) =0.579/7.491 = 0.077

g79 Tieinaen = 3.366/7.491 = 0.449

19 THEWINT = 2.169/7.491 = 0.290

8791 ARBINTNY = 0.201/7.491 = 0.027

0.077

= RN NRF LI NGY

a9 n(3aen)

T A9 UIEL AN

- JGY NP GV ENIN

B a191Aae9daTun

AN 20 w@AIANUIUUNTRILAREIVNGLAAN tlaRanswtlads

AusIAANagslaegAILANIY
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-ﬁl < o 1 4 s N v k4 t 2K % LS
AINNIN 20 1HaNANTUNTRIUAIUTIATAINBATIS HAIUANITU A min

= ¥ o d‘/ ar as ’ < ° % ?; = ¥
mua@na’mu’m'lﬂmu@ﬂmu AL 1 lasanissnaiuindaginaan AniluFesay 44.9

b

& o a o a

uduf 2 Tasannseraifutindaewinds Amdufenar 20.0 Susui 3 ‘Imqmidﬂuﬁuﬁﬁ
voewsan Amluesar 157 Sudufi 4 Tassmserafivininne (nFann) Anilusenay
7.7 UABUAUGATNY ‘Emamsdwuﬁuﬁmam%muq AnluFataz 2.7

7. ﬁhﬁmﬁnm'\miwﬁnalm?{mmmuﬁﬂn ileRansuniladudusaAioaiig
TunuAaiuaasdiidiuonlunissnduladentasanisaatszniuruanaisaesdiina

nease 3

A1919 24 AnhwinanudiAgiefsaamiaian tanasuidasaniusian

ANNBRS
fadgaiu 819 AN A9 B9 B9 Aedn  AeAd
$1AAN el vitha wag g ARBIIY 1911 vhwiin
naasa Waan (Q3aen) vhaen WINa TNYY ATIA
819 W9t 1.000 1.817 0.389 0.318 5.944 1.060 0.151
W
8194 0.550 1.000 0.228 0.198 5.766 0.677 0.096
¥inhe
(QREn)
4794 2.570 4.394 1.000 1.513 7.673 2.652 0.377
Woel
_ vihaen
2194 3.141 5.061 0.661- 1.000 7.958 2.423 0.345
Wt
WInas
249y 0.168 0.173 0.130 0.126 1.000 0.217 0.031
ARDIII
TNy

EREN 7.029 1.000
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AINANIN 24 WAL AR RS INMINANEIATYTDINNLAEN LETANAIITUN
tladtfumarAnaaisanuuuseun s uisudgaesgausnlunissndulaiaen
TA29N 778 U92NIUTUIANANTB9E TN UNEATIS 3 AU 6 AU TIATHITOATUITINT

T
Avadels Al
d' v od 6
w097 1 ABARNUN 1= VIxTx1x1x1x1 = 1.000

U0aT 1 ARAIT 2 = A/2x2x3x1x1x3 = 1.817

wnafl 1 ARANII 3 = A/ (1/2)x(1/3)x(1/3)x(1/2)x(1/2)x(1/7) = 0.389

W% 1 ARAIIR 4= A/(1/3)x(1/4)x(1/5)x (1/2)x (1/4)x(1/2) =0.318

W09 1 ABRNLIT 5= \/7x6x5x5x7x6 = 5.944

Wl 2 ARG 1= A/(1/2)x(1/2)x(1/3)x 1x 1x1 = 0.550

waafi 2 AedIni 2= V1x1x1x1x1x1 = 1.000

W07 2 PRANIIN 3 = \/(1/4)x(1/5)x(1/4)x (1/3)x(1/5)x(1/6) = 0.228

wafl 2 pedandi 4 = 3/(1/4)x(1/5)x(1/5)x(1I7)x(1/4)x(1/6) = 0.198
W0T 2 AR 5 = \/Bx7x5x6x5x7 = 5.766

W97 3 ARG 1 = NV 2x3x3x2x2x4 = 2.570

W07 3 RN 2 = VaxExax3x5x6 = 4.394

w09t 3 PERIITR 3 = Y1x1x1x1x1x1 = 1.000

unaft 3 AEAITR 4 = V1x1x2x1x3x2 = 1513

Wwnaft 3 AT 5 = V/5x7x8x9x9x9 = 7.673

Unafl 4 AEMNTT 1 = V/3xaxBx2xax2 = 3.141

U7 4 MDA 2 = V4xEx5x7xax6 = 5.061

W0 4 ARANIR 3 = N 1A% (172)x1x(1/3)x(1/2) = 0.661

Wnaft 4 AASII 4 = V1x1x1x1x1x1 = 1.000

UN9Tl 4 ABRIIT 5 = \/7x7x0x9x8x8 = 7.958

W09 5 AR 1 = 3/ (1/7)x(1/6)x(1/5)x(1/5)x(1/7)x(1/6) = 0.168

W09l 5 ABANIIA 2 = A/ (1/5)x (1/7)x(1/5)x(1/6)x(1/5)x(1/7) = 0.173

w097 5 AEAIT 3 = \/(1/5)x(1/7)x(1/8)x(1/9)x(1/9)x(1/9) = 0.130



60

- o ol 6
WoInN S ABANUN 4 = \/(1/7)x(1/7)><(1/9)x(1/9)x(1/8)x(1/8) =0.126
o o od 6
W0 5 ABANUN 5 = V1x1x1x1x1x1 = 1.000
ANANTN 24 LHBAMUIIMI AR BTN ANA ATy T89nIa@en LiaRanTun
tadasnusmatneaivanuuuseunFouisudgaesddousonluntsdaduladen -
1A79N1918UsENIUIUIANA 19 T89E1TNIUN AT 3 91U 6 AL AINTTDATUIDIUA

¥ o

' d‘ =Y 1 <4 d’l
ALRRYLITIATLR (G.M.) T89uFAazNn1aants fail

87199 AENWIAT = §/1.000x1.817x0.389x0.318x5.944 = 1.060

81941 g dann) = 3/0.550x1.000x0.228x0.198x5.766 = 0.677

879 WoruNaan = §/2.570X4.394x1.OOOX1.513X7.673 =2.652

AN WIBWTNTY = 3/3.141 x5.061%x0.661x1.000%7.958 = 2.423

8194 ARBITITIYY = 1/0.168x0.173%0.130%0.126%1.000 = 0.217
mamnmmgm?mmnﬁmnnmqLﬁﬂn =1.060+0.677+2.652+2.423+0.217
=7.029

AMNAIII 24 A1NTDAUIMNAN TN (weight) 283usazn1e@anls i
87194 W = 1.060/7.029 = 0.151

8719 ﬁwmm(qd’qm) =0.677/7.029 = 0.096

g1a+ shagninaen = 2.652/7.029 = 0.377

879 WBWINaN = 2.423/7.029 = 0.345

879 ARBITITNY = 0.217/7.029 = 0.031
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B aviinginaan
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T 29IARDITITHY
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FAUTTNIUTUIANANTBIFNTNIUNBATI 3 311U 6 AL WAt uTinnIuaananunty

i
ar ol

Y e & . L e ¥ . ¥ o v o o
widey Al duAun 1 Tagenisananuiniagunasn Asluiaaay 37.7 dusudn 2
Tassnigenaiiutndiawinds Anduiesay 34.5 suaUN 3 TATaN19819ALUNRERIAN
AnluFasay 15.1 duaui 4 Tasantsdraiiuuningie (gdewn) Aadlufenas 9.6 uas

dudugavineg Tasanisanafivinaaesdsruy Anilufeuas 3.1

nsataTizRuuugauanlSauiiamigiianiaiindnaamiaianiiie
Aasandasamunungalszniu

1 o ° o <4 A o v AP |
1. ATUINUNAIIHATATYIAINIGLADN L:Jﬂ‘wma‘m’lﬂ@@ﬂmuwu‘ﬂﬂmﬂi:‘mu‘lu

ANAATIUTANE B UIENIANINIUNeaT e AInWRILUMAUINTUIANANY (H&N.3)
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A1979 25 AdutinaNudATaviaan anasanllasasmununtalszniu

Tnagaruranisdrinaunasase 3 (nan.3)

tladesiu 819 U 894 A A9 ARdn  Aede
$1ANAY e ¥ e el ARDIN 911 viwin
neai W (n¥aun) ¥aen WINTY TN AR
819 e 1 173 1 2 1/6 0.644 0.086
WA
A4 3 1 5 7 1/3 2.036 0.272
titha
(n¥aen)
819 1 1/5 1 4 175 0.693 0.093
o)
raen
819 12 17 1/4 1 1/9 0.288 0.039
td
WINaIa
BN 6 3 5 9 1 3.817 0.510
ARBIT
THY
79U 7.478 1.000

AINAT9 25 NMsAteRziuuusaUnNsNE s Faufsuidgszudiamnaien
dj o o Y d’l‘ a: 3 ° o ' v
WaRarsuntladaiuiuigadsyniu lnadarusanisdnineunasineg (wan.3) amis

‘o ' o a ] dl y o A
ATUIIMNANRALILTTNATIR (G.M.) TRusiaznIadente fail

E19 Taeaan = V1x(1/3)x1x2x(1/6) = 0.644

8194 Wtha(@damn) = A/3x1x5x7x(1/3) = 2.036

619 Hagninaan = 3/ 1x(1/5)x1x4x(1/5) = 0.693

6194 HaewinTa = \/(1/2)x(1/7)x(1/4)x1x(1/9) = 0.288

8191 ARBaTaTaY = V/6x3x5x9x1 = 3817
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HASINANRALIITIAIAYNVINASN = 0.644+2.036+0.693+0.288+3.817

=7.478

4

AINFNTN 25 AIMAITDAITUIDIINANLMIN (weight) TBeusazniadentd fail
844 WWeN = 0.644/7.478 = 0.086

8149 ﬁwmm(qé’qm) =2.036/7.478 =0.272

194 Fiagninaen = 0.693/7.478 = 0.093

814 WEWsNas = 0.288/7.478 = 0.039

B9 ARBITITNY = 3.817/7.478 = 0.510

0.086 . 1.
AWYVTIENINN

= a9l a(3aen)

7 aNUiingunaan

2 IR SR PIENETN

[ AN19ARBINTHY

0.039

AN 22 WAAIANLIMUNTDIUARIVILADN LaNANTNLlAas

AuNuitalszniu lnadarulrenisdninaiunassne 3

- annwn 22 leasauniladaduinufizailseniu garwranisdinauneaine 3

'
o o

dArtwinnia@enanuanidundes Al dusui 1 TasanisanufiutinAaBITITHY

—

AnluFesar 51.0 dusun 2 Tassnisanaiuininde (dan) Andufenas 27.2 dudu
o D e ¥, ¥ - Y v o d Cw ¥
7 3 Tassnsanaiivindaeiaan Aslufesay 9.3 dusun 4 Tasanisaraiuunvag

W Andludesar 8.6 uwazdudugaving Tasenisenafivindinewinds Andlufessy 3.9
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U ’ﬂl o ° o <y «ﬂ' o or v -3" Ad'
2. ANUNMUNANAIATYIBININAEN IHaRaNTuTadasunuRTadsenuly

ANAAIULBITIUTIINGNIUAAINTIH (NIA.3 WD)

A1579 26 ANNIUENANNAIAYIRIIREAN aRasantadsa uNunTgalsznig

Tra Ui INgNNUIAINTTH (NIA.3 WN.)

fadasiu a9 2794 AN A9 A9 AeRy  ANLRAE
TIANAN el vt el e ARBITS (321 Yiuiin
naaig W () viaen WIN4 THY Q)
819 el 1 112 13 3 1/8 0.574 0.079
Waa
819 2 1 3 5 1/4 1.496 0.204
¥
(amn)
819 3 1/3 1 3 1/4 0.944 0.129
wiael
vihaen
BN 1/3 1/5 1/3 1 1/8 - 0.308 0.042
el
WInaa
819 8 4 4 8 1 4.000 0.546
ARDIN
TNY
79U 7.322 1.000

ANATN 26 NFAATERLLILAs U RA N Faufiaudegseudnaniaden
d' = o v él’ dl o 3 3 o
wanansuniladusununalszniy lneiautiinguauidaanssu (nae.3 wn.) 411190

AU ANRRLLIINATIA (G.M.) TReufaznIaanls fail

8194 Weaan = A/ 1x(1/2)x(1/3)x3%(1/8) = 0.574

8194 Unha(dann) = 3/2x1x3x5x(1/4) = 1.496

8194 Waeinaan = A/3x(1/3)x1x3x(1/4) = 0.944

8194 Waendndia = 3/(1/3)x(1/5)x(1/3)x1x(1/8) = 0.308
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8194 ARDITITAY = /8x4x4x8x1 = 4.000

HATINANBRELLITIATIANNNIRDN = 0.574+1.496+0.944+0.308+4.000

=7.322

©

ANNANIN 26 FNMNTDALIUMN AN (weight) TeduRaTaAen]E fail
8794 WILWNN = 0.574/7.322 = 0.079

879 ﬁwﬂwm(gffam) = 1.496/7.322 = 0.204

g Fagninaen = 0.944/7.322 = 0.129

8794 WWINTS = 0.308/7.322 = 0.042

819 ARDIINTNY = 4.000/7.322 = 0.546

0.079

APV

B 619411109 (396N)

B enauvineinaen

1 AW 39T

0.129

\0.042

B 879ARBNNTNY

NN 23 WEAIATUIUUNTAILAREVINGLAAN tHaNIITUILRI8AIU

WunsalszmulaaiaudinguauiAangsy

A o @ o b o 2/ 1 a L4
NN 23 WanNaTuntada A uNunTIalsTnIu WQV%’]HQNG’]WM'JH?TNFL‘M

: 1 o <4 2/ o é’ o o a ' r.;" - o a =
mu'munmqm@nmnmn‘lﬂmuﬂﬂ AU DUALIN 1 Iﬂi\iﬂ’]i"ﬂ'\\‘imﬂu'}ﬂ@ﬂ\‘n\ﬂiﬂm AnLily

1
L)

o o d D e %% . - . o
faeay 54.6 suALR 2 Tasanisarafuintnlie (ndaun) Anufanas 20.4 duALn 3
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TAgansaaiuiNeunasn AnuEesas 12.9 SUALR 4 1ATINITENUALUNIHIBNWIN
o 3] v i o o t% g (-3 ,o/ £ o a a v
Anufenay 7.9 wardusugaving Tassnisenaivinvioeninds Asdluiessy 4.2

4. AdminaudIATYIeInIRen Weatsuniladusunungadseniuly

AUAAIUIIRINTINNGANIUNAAFN 1 (NNA.1/3 WN.)

ANS19 27 AnduinAnudiAsImaRan wanaisanilagaunungadszniu

g niINgNaIunads e 1 (NN4d.1/3 wn.)

tladeanu A9 USR] AN A9 19 Aedn  ANeAY
$IAAN Yoo 1the e e ARDIN (311 vimiin
naging Wi (@) Yheen  winda TN ATR
219 Vg 1 1/5 12 2 17 0.491 0.060
W
8194 5 1 6 8 1/3 2.402 0.292
¥l
(p¥aun)
A9 2 1/6 1 5 1/8 0.731 0.090
wiae
¥ihaen
8194 1/2 1/8 1/5 1 1/9 0.268 0.032
ot
WINaY
A9 7 3 8 9 1 4.324 0.526
ARBITITUY
EbY 8.216 1.000

INATITWN 27 ﬂ"li‘?lLﬂﬁ‘ﬁ”ﬁltﬁﬂﬂﬂﬁﬂ’luﬁﬂ‘ﬁm”&ﬁ‘ﬂuLﬁﬂ'l_lﬁx‘iﬂ‘i‘“’ﬂd’]dﬂ’h‘iLa’ﬂﬂ
Lu'awmim']ﬂ%ﬂmuwumaﬂsvmu Tﬂﬂmumnammnﬂmw 1(NN4.1/3 WN.) 414190

muqmmﬂ'waaﬂmnﬂmm (G.M.) 109usaznI@an e mu

819 WaEaan = A/ 1x(1/5)x(1/2)x2x(1/7) = 0.491

8194 Wha(dann) = A/5x1x6x8%(1/3) = 2.402
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819 Haeninaan = 3/2x(1/6)x 1x5x(1/8) = 0.731

819% emsnTa = A/ (1/2)x(1/8)x(1/5)x1x(1/9) = 0.268

8194 ARDITITUYY = V/7x3x8x9x1 = 4.324
mamwﬁL@gﬂtimﬁmﬂmnDWWQLaﬂﬂ = 0.491+2.402+0.731+0.268+4.324
=8.216

RIMNANTN 27 mmmﬁmqmuﬁmﬁwﬁn (weight) 989usAAazN1A0N L6 ﬁaﬁf
8194 WaIWI9N = 0.491/8.216 = 0.060

819 ﬁwmm(qr‘ﬁm) =2.402/8.216 = 0.292

194 tierinaen = 0.731/8.216 = 0.090

8191 WOHWINTY = 0.268/8.216 = 0.032

8194 ARBINITHY = 4.324/8.216 = 0.526

0.060 / .|
AN VIEUNINI

B anaenindan(gdann)

7 2194qEinaan

7 RN EEY BUIIER TR

B9 ARBITITHY

0.032

NN 24 WREAIATUNUUNTRILARSVINLADN tHaRa Tt ass

L & o ar o 3 ' 8/
muwuw’ﬁaﬂsxmuiﬂﬂmumnqmqunam’m 1

NN 24 LHaRANsunTadt Funuigalsniy vaudinguanunaaing 1 W

} 24 ]
. |

¥ ¥ - ar o
Anhwdnnadenanunldudes @il Susud 1 Tasannsgnaiuinasesdauy Anly

faray 52.6 fusuf 2 Tasanisgrafutintnae (n3een) Asuilufenas 29.2 UL 3
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fazansanaiuindqgtnaen AadluFesas 9.0 suAUR 4 TATINITENGALBNE 899N
Antlufenas 6.0 uardudugaving Tasanisenaiiuivineninde Andluiaaas 3.2

1 ,ol o o o <4 zﬂ' =Y o b 2 d‘, lﬂl
4. AruMNANMNANAYIAINILEAEN WenansunTadas T ununTadsrniuluy

= < o 2% ‘' 1, v
ANNAALUUIBINIUUINGIITUNDATIN 2 (NNa.2/3 wn.)

A1519 28 AIUENANNAIAIRINNLRaNn Lanatsantledamunungalszniu

g niIngNUnadse 2 (nna.2/3 wn.)

faduanu g9 A9 A4 ANY BNY ANeAL  AlRRY
$1ANAN on) e o) o) ARDIN (971 vuin
naa¥ W (ndann) viaen WINaa TN AR
819 vi9gl 1 1/4 1 3 119 0.608 0.073
W
A9 4 1 5 7 115 1.947 0.233
¥he
(R3e)
AN 1 1/5 1 3 17 0.612 0.073
Wiae
¥iaen
g 13 17 13 1 1/9 0281  0.034
wiael
WINT9
a9 9 5 7 9 1 4.904 0.587
ARDIN
T

794 8.352 1.000

AINAITN 28 NIsAATITTLLLReUDINAN e Bauiaudgsyndnanisiaen

WaRansuniladaiuiuizadsenu Insfauinguanunen¥a 2 (0na.2/3 wn.) @m90

o

ATUIUNIANRRLITINAMA (G.M.) Ta9usazn1eidents fail
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B9 YBWaan = 1/ 1x(1/4)x1x3x(1/9) = 0.608

8194 1A TaRN) = /4x1x5x7x(1/5) = 1.947

8194 Waeninaan = \/1x(1/5)x1x3x(1/7) = 0.612

8194 TEWINTA = A/ (1/3)x(1/7)x(1/3)x 1x(1/9) = 0.281

8794 ARBITITIY = V/9x5x7x9x1 = 4.904
mmqummﬁmmm’imnnmuﬁ@n = 0.608+1.947+0.612+0.281+4.904

= 8.352

AMNANTN 28 ENHNTOAUAI AL (weight) T89uAAZN19LABN 1A Fath
8194 WeWea = 0.608/8.352 = 0.073

819 ﬁﬁﬂ'\m(qffam) =1.947/8.352 =0.233

194 Yiagninaen = 0.612/8.352 = 0.073

879 WoawInde = 0.281/8.352 = 0.034

819 ARBINTNY = 4.904/8.352 = 0.587

0.073 N
i D NUUVIENINN

5 a9l m (i)

¥
B19UUIRDN

= MR RR DI EREIN

89U ARDITITHYY

0.034

NN 25 LAASATUITUUNTRILARLNIAAAN LHANASUILIRAE

v & o o Y ' . 2
ﬁ"lu‘wu‘w‘naﬂ‘izﬂ’lutﬂEIWJWIJ’mQNQ’mn'aﬂ‘E’N 2

NN 25 anatstuntiade sununrasenwiantiinguaunea¥ie 2 W

% ]
-l o e o

¥ o = o -2 1 o =
mumunvmm'anmnmn“lﬂmﬁ@ﬂﬂW BUALN 1 dem?mqmummﬂfamd‘num Aty
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o

Ypuaz 58.7 fudui 2 Tassnasenafiuiningie (Qdewn) Amdufenas 23.3 dusui 3

Tasaniranaifivindaatnaan  uaslassnisdnafiuindaaianiiAniminminduy Andlu
Youas 7.3 wazdusugaing Tasannsanafiuniviaewinda Asduiesas 3.4
1 ‘o’ ar o o < d‘ a o W djl’ d‘

5. ANMINANMNAATYIEININLAeN WanatTunadeAununTalstniuly

ANNAAILIBITINTIINGNIUNDATIA 3 (NNA.3/3 W)

AN519 29 AnUnANudATanLaan ilanasantadamunungalszniu

TaeianiINgNIUNa®sIe 3 (MN|.3/3 wn.)

fladesinu A9 A3 819 AN A9 Aldy  ANLRAE
TIANAY el vt e el ARDYI 1391 v
naain W (QYan) viaen WIS TUY AR
819 Vg 1 1/6 112 2 1/8 0.461 0.054
W9
BN 6 1 4 8 1/5 2.074 0.244
¥
(n¥mn)
819 2 1/4 1 5 1/8 0.792 0.093
Wael
vhaen
8194 1/2 1/8 1/5 1 1/9 0.268 0.031
el
WINTY
8194 8 5 8 9 1 4.919 0.578
ARBYTS '
THY
ExbY 8.514 1.000

RINA9N 29 NMsAAsziluLga U NANE UL T aRsLEgsrudeniFen
ﬁ' ) o~ v él’ ai as 2/ . ' ¥ )
Wanasandadesiunuiradszniu Inevianiinguaiuneadne 3 (nna.3/3 wn.) 41130

o 1 dl = ] <4 ¥ o d’l
AUIUUIANRALLTVATUR (G.M.) IeuAazna@dants Al
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BNIPIYNWI = §/1 x(1/6)x(1/2)x2x(1/8) = 0.461

a1eina@dsen) = Aex1xaxgx(1/5) =2.074

BNUTREINABN = A/ 2x(1/4)x1x5x(1/8) = 0.792

S194EnINT = A/ (1/2)x(1/8)x(1/5)x1x(1/9) = 0.268

E19ARDITITHY = V/8x5x8x9x1 = 4.919
mmaumLfaﬁlﬂmmnﬁmnnmuﬁ@n = 0.461+2.074+0.792+0.268+4.919
=8514

AINAIN 29 mmmﬁmf;mmmﬁwﬂn (weight) TR9uARZNIAAan 16 ﬁaﬂ
BNUWIUNI = 0.461/8.514 = 0.054

éﬁdﬂﬁ’)ﬂm(qfﬁm) = 2.074/8.514 = 0.244

gaviagninaen = 0.792/8.514 = 0.093

BIUWILNINTS = 0.268/8.514 = 0.031

BNIARDINTNY = 4.919/8.514 = 0.578

0.054

7z 6194 WAWIN

B A9 qUL A (Jl’i/\i Ala))

194 Paeinaen

5 BORNRR PV ERETN

B 8NARBIINTNY

MW 26 LEAIANHIUUNUBILARTNIAAN LHAaNINTULA_E

munungadszmulneianiinguaunagse 3 -
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d; < o v d’l dﬂl o 9 1 1 v L %

NN 26 leRansunadudinununaalseniu Wondinguaunea¥ie 3 Ik

Aniwtdnnaenananluntdes Al dudud 1 Tasamesrafuinasesderuy Andu

Yauar 57.8 duaun 2 Tasanisgnafiudniuniie (dewn) Aslufesas 24.4 dusud 3

Tasanisgnafivtindastngen Asdufesss 9.3 Audufl 4 Tasannsanaiutindiaaien
Anlufesas 5.4 uardudugarinoy Tassnisarafiuinvioanings Anuiauas 3.1

' %’ ar ° o bl 4: L) o ag d‘
6. AUINAMNAIATYTEINILRen HaRatsntladai ununTatlszniwlu

AYINAATIUIBINATLIANNIY

A1919 30 ANIUNNANNAIAIaIMLAan WWanasandasaaununtatlseniu

TnedAIuANY
adeiiu 819 A9 AN B9 A9 ARy Aedy
TIANAY ol e wael POt ARBYN 1397 viuiin
naafs W (pdaen) tiaen wanda T ALLS
819+ ot 1 1/5 1/2 3 17 0.533 0.066
WA
879 5 1 3 7 1/6 1.773 0.219
¥
(fy3een)
A9 2 1/3 1 3 © A7 0.778 0.096
we
vhaen
879 1/3 117 1/3 1 1/8 0.288 0.036
el
WINT
879 7 6 7 8 1 4.724 0.583
ARBIN
TN

M 8.096 1.000
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AINAN99 30 NITAATHULLABUNNANH UL Ta U AN LTIz nINNILAeN
4 o .y X 5 . . -
WaRansnuntiadafunuiaalseniu TnadriuaNeIy aN1T0AUIUIANRRELIUIATIR

(G.M.) veauAaznadants fedl

8794 Waewaan = \/1x(1/6)x(1/2)x3x(1/7) = 0.533

8194 1A Tann) = V/5x1x3x7x(1/6) = 1.773

8794 Yaeninaan = A/ 2x(1/3)x1x3x(1/7) = 0.778

19 TewinTa = 3/ (1/3)x(1/7)%(1/3)x 1x(1/9) = 0.288

8199 ARBINTNY = V7x6x7x8x1 =4.724
mmqumm?{ﬂLammﬁmnnmuﬁ@n = 0.533+1.773+0.778+0.288+4.724

= 8.096

{IMNA3N 30 mmmﬁ’]uqmuﬁmﬁwﬁn (weight) 289uAazna@enls ﬁqﬁ
819 WIEWII = 0.533/8.096 = 0.066

879 ﬁmﬁm(qéﬁm) = 1.773/8.096 = 0.219

g1 Faenihaen = 0.778/8.096 = 0.096

819 WEWINTS = 0.288/8.096 = 0.036

879 ARBITNTNY = 4.724/8.096 = 0.583

0.066

B 19U TIEWIIN

¥
E 99l e(nIann)

. ¥
P AN UREEIA8N

$22

o BN LY VISP RETR

0.036 T ANMARDITITHY

AN 27 WEAIATUIUTLNTBRILARSTINGLRAN LianNasauLlaas

1Y & o 2
muwungadszniulaagarnanau
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A a v Y X o v L 2R s ar
NN 27 WaRansaudadesununaalsenig gaeuaneaiu Iiadiwdn

=] 2 ar ;‘/ [ dl : < ‘o/ ar « v
nadenanunidudeedll dusud 1 Tassniseraivinasesiesuy Andludeusy 58.3

I
o o o

uiuh 2 Tasanisenaivininlig (i) Aadufenss 21.9 dudui 3 Tasenisdnaiiu
i; 24 %I a v o o dl : 1 =3 %' k3 ar = 5| v
uwinginaen Anduiesar 9.6 duiuf 4 Tasaniseraivinvianneen Andluienss 6.6
uazdusugaving Tassnisanauiutdaenings Anlluietas 3.6
J %’ as <o o d‘ bl dl = [ &’ d‘
7. AnunwtinaudAtyedereaniaiaen ieiansaniladasiunungalsiniu
TuannAniuresgiidouianlunisinduladaniasanisaatseniuaunanaieresd ninau

nagi1e 3

A15 31 AMINAMNdIARREIaINaRan Waiaisaniladaauiui

datseviu
faqesiu 819 AN A9 AN A9 fledn  Aneae
TIANAN Wael Yiha v Wt ARBIIY 511 vinwin
naa¥s W (n3aun) ¥haen WSNT9 TUW AR
819 Tael 1.000 0.255 0.589 2.449 0.134 0.548 0.069
W
A194 3.915 - 1.000 4.189 6.919 0.239 1.934 0.243
¥
(3aen)
19 1.698 0.239 1.000 3.732 0.159 0.752 0.095
e
vhaan
A1 0.408 - 0.145 0.268 1.000 0.116 0.283 0.036
el
WInag
A9 7.438 4.189 6.303 8.653 1.000 4.426 0.557
ARBIN
THY

PR Y 7.943 1.000
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ANAT19 31 TuAUIUMIANRREUIMINATNANATYIBINNAEN LEIAWAITIUN

tadasununralsenuanuuuseunnuBuuioudguesddiudanlunissingulaian

TATINIFTALTENUTUIAN A TBIANTNUNAATI 3 ATUIU 6 AW TIAINITDATUIUNN

L
ANade ]

. v
Y o

M AN

WOaTt 1 ARANT 1 = W 1x1x1x1x1x1 = 1.000

wnafl 1 ARANLIA 2 = N/ (1/3)x(1/2)x(1/5)x(1/4)x(1/6)x(1/5) = 0.255

w09t 1 AeENIR 3 = 31X (13)x(2)<1x(1/2)=(1/2) = 0589

unaf 1 AeRNIT 4= Vox3x2x3x2x3 = 2.449

wnaf 1 Aed 5= 3/ (116)x(118)x(117)x(1/9)<(1/8)<(1/7) = 0.134
W09 2 AedIR 1= \/3x2x5x4x6x5 = 3.915

wnaft 2 Al 2= V1x1x1x1x1x1 = 1.000

U097 2 ARENIT 3 = /5x3x6x5x4x3 = 4.189

uwnaf 2 ARG 4 = /7x5x8x7x8x7 = 6.919

wnafi 2 pedanii 5 = Y/ (1/3)x (1/4)<(113)x (1/5)x (1/5)x(1/6) = 0.239
W07 3 AT 1 = V1x3x2x1x2x2 = 1.698

w9 3 pRdIiN 2 = V(1/5)x(1/3)x(1/6)x(1/5)x(1/4)><(1/3) = 0239

unaft 3 madii 3 = V1x1x1x1x1x1 = 1.000

WnaTt 3 ABARNIT 4 = \/4x3x5x3x5x3 = 3.732

wnafl 3 redaIiT 5 = 3/(1/5)x(1/4)x(1/8)x (/7)< (1/8)<(1/7) = 0.159

wnafi 4 ARAIIN 1 = 3/ (1/2)x(1/3)x (1/2)x(1/3)x(1/2)x(1/3) = 0.408

wnafl 4 pedni 2 = 3/ (117)x(15)x (118)< (7)< (1/8)<(1/7) = 0.145

W97 4 AT 3 = 3/ (174)x (113)x (1/5) < (1/3)=(1/6)=(1/3) = 0.268
unaf 4 ARG 4 = Vix1x1x1x1x1 = 1.000
W07 4 AERAIET 5 = 3/(1/9)x(1/8)x(1/9)x (1/9)x (1/9)<(1/8) = 0.116
W09f 5 ARAUL 1 = V/ExBx7x0xBxT = 7.438
unafl 5 Ae@nT 2 = V/3x4x3x5x5x6 = 4.189

U097 5 AR 3 = \/5x4x8x7x8x7 = 6.303




76

L L4
uWnafi 5 ABAKNLN 4 = 1/ 9x8x9x9x9x8 = 8.653
J v ed_ 6
unaf 5 ABANLN 5 = V 1x1x1x1x1x1 = 1.000
AMNAIN 31 HOAUIIMIANRANUMINANNAATYTRINIGAEN LHTaRA1IUN
thadasunuitalssmuainuuuseuninuFauieudgaesddousonlunisindulaiden
TATan1s1aUsen1uIUIANAI9T89811TNIUNE4519 3 AU 6 AL ATNITDATUITIUN

ANRRLLTTNATIR (G.M.) T8duraznIuaanls fail

8199 LRI = §/1 .000%0.255%0.589%2.449%0.134 =0.548

9% 1ha( 9 = 3/3.915%1.000%4.189x6.919x0.239 = 1.934

#1941 Heninaen = 3/1.698x0.239x1.000%3.732x0.159 = 0.752

B9 WRWINTY = v0.408><0.145XO.268><1.000><0.1 16 =0.283

8191 ARBITITNY = V/7.438x4.189x6.303x8.653x1.000 = 4.426
mmthLﬂ?\:mimmﬁmnnmmﬁm = 0.548+1.934+0.752+0.283+4.426

= 7.943

AANANSI 24 ANMNTDATATIM AN AN (weight) 1RIUAAZNIUADN LT Faih
B9 W99 = 0.548/7.943 = 0.069

819 Uha(T9Nn) = 1.934/7.943 = 0.243

g1 Haanihaen = 0.752/7.943 = 0,095

894 WaIWINTY = 0.283/7.943 = 0.036

879 ARBNINTHNY = 4.426/7.943 = 0.557
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0.069

- RNV ORI

v
1941110 (EN)

v
B aneviogningen

2 IR NRIV TN ENETN

= ANUARDINTNY

0.036

AN 28 ANRRLUIUUNANMNAIAYLRILARSIHABNLIANAIITUN

AU NUNTIaUsEn U

AINNN 28 r&hLﬂ?{ﬂﬁfmﬁnmma‘?ﬂﬁﬂ&mmmdLﬁ@n lafiansnniladeitud
gatlszniuainuuuasundilFauifiemdegaesfdqusonlunisdndulamaniasanis
TAUTEMIUILNANAN B4R UTEE3 3 S99 6 A IiAninutinnadenannsnnly
untionfeil SuFuR 1 qums@‘wﬁuﬁmmﬁwum Aedlu¥enas 55.7 Sudui 2
Tasamsgnafutinynge (pFamn) Anflufanas 24.3 SufLd 3 TAsansenaifunintiaein
aan Anifludenay 95 Suduft 4 lasanisenaiuinaewen Andhifenss 6.9 uasdusy

qaving TAsansgnuiutinvioansnay Andluianas 3.6

nsatasizinuugaunuliauiiaudegivamanivinaamiadaan wanasun
tlaagmuszaziaaInagsng
1. A minauddureamnaden deRansuntladufturzazinainaainelu

ANNAATILIBNEANUIENITAITINIUNBATI AUNWERLIUALINIWIANAN (REN.3)
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A1579 32 AUIMNNANNAIATITRINIRRDN IHaNAIsITadEAusTazIaaT

naaslaggauIan1sdrunaunasse 3 (Wan.3)

tlasesiu 8194 8194 B4 A9 4194 AQdn  AleAe
T1AAN viag ¥ e e ARBIIY B unuun
neasa W (i) ihaen  winds TN Adia
819t e (R 113 113 3 0.803  0.133
N
419 1 1 1/3 113 3 0.803 0.133
e
(n396)
19 3 3 1 1 7 2290 0.378
el
Yhaen
8131 3 3 1 1 2 1783 0294
ot
WINia
294 1/3 1/3 17 S 112 1 0.380 0.062
ARBIN
TNY

AU 6.059 1.000

AN 32 NFAAzTLLIdsUD ANz B aunLdegszudnannaiaen

Wenasnuntladesusrazinainiaaing Tnagauaanisdingunassnes (wan.3) au1sn

@
v o o

° : e; a ' P
ANUITUUIANBRLTTIATUR (G.M.) ‘Il@QLLl?IﬂtV]’]\?Lﬂﬂﬂlﬂ AN

8794 Maeaan = A/ 1x1x(1/3)x(1/3)x3 = 0.803

d191 Unha@aun) = 3V 1x1x(1/3)x(1/3)x3 = 0.803
8194 Woeninaan = \/3x3x1x1x7 = 2.290
B9 AARNWINTY = \/5 3x3x1x1x2 = 1.783
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1941 AABaTaTIY = A/ (1/3)x(1/3)x(1/7)x(1/2)x1 = 0.380
LATINANRAELITNATAYIMAGADN = 0.803+0.803+2.290+1.783+0.380

=6.059

€

ANANTI 32 AINIDAUIINANTNUTIN (weight) Tedusaznadants Aell
8199 %8 = 0.803/6.059 = 0.133

8194 ﬁﬁmm(q%m) =0.803/6.059 = 0.133

14 Tiaeninaen = 2.290/6.059 = 0.378

B9 WABNINTS = 1.783/6.059 = 0.294

819 ARBITITHY = 0.380/6.059 = 0.062

B 9194%08n9aN

B adnagienn)

B 89TnENaan

ARG ENE

B BN9ARDITITNY

MW 29 LAASANHIUYNTRILARZNIGLAaN tHaRasuniass

muszaztaanagslaggauaanisAitnaunasse 3

annw 29 eRansantiadadiuszezinatneane femmnenisdninauneai
3 Wenminniadenannuanluunties  fel Susuf 1 Tasensgnaifiusintatinaen
AowhuSenas 37.8 SuALT 2 Tasenssnafinioewinde Andudenas 20.4 FURUR 3
Trsansgnafitinviaeien uazlasanisenafuintntia (Qd”qm)ﬁmﬁmﬁnwhﬁu AnLtlu
foraz 13.3 uazdudugavineg ‘[ﬂmmsféwLﬁuﬁmamf:’wmg Amiluferas 6.2

2. ﬁ'\ﬁ'mﬁnmwuﬁﬂﬁmmmmuﬁ@ﬂ dlaRansauniladadusyazinaineainaly

ANMNAAIUTAIND NEINFHINUAAINTTH (NIA.3 WN.)
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A1974 33 ATUNUUNANNAIAIaINILAAN IHaRANsTadamuszaziaan

nassNlALiIMIINANNUIAINGSH (NIA.3 WN.)

flajefnu A9 8794 A9 B9 A9 Aedn  ANAY
$1AAN e tthe el Yt ARBINN 1391 vihuin
o419 W (Qdwn) vhaen WINT9 TUY ADLR
'a"N‘1_ wae 1 112 1/4 1/3 4 0.699 0.115
W
A9 2 1 1/2 1/3 4 1.059 0.174
vile »
(n3amn)
A9 4 2 1 2 4 2.297 0.377
el
vihaen
A19% 3 3 1/2 1 3 1.683 0.277
el
WIN
A 1/4 1/4 1/4 13 1 0.349 0.057
ARDITS
TN
U 6.087 1.000

AMNAN3Y 33 N133AMTTLLLR UDINAN B UnUTegseudaniaGen
WeRansuntladesnussazinaineatie Tnaiamiangueudaanssu (nad.3 wn.) #8190

‘o ‘ o a ] = ) n:l’
ATUIUNIANDRELTUNATUR (G.M.) IRIUARZNIREN IS Aatl

819 Waeiaan = A/ 1x(1/2)x(1/4)x(1/3)x4 = 0.699

8194 nta(Fann) = /2x1x(1/2)x(1/3)x4 = 1.059

87194 Waertinaan = \/5 4x2x1x2x4 = 2297

8194 Weninaa = 1/3x3x(1/2)x1x3 = 1.683

8194 AneTaTuY = 3/ (1/4)x(1/4)x(1/4)x(1/3)x1 = 0.349
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mmquv-w'm,@?imimﬂnjmvmwwﬁ@n = 0.699+1.059+2.297+1.683+0.349

= 6.087

AMNFNIN 33 AT AL (weight) TR3UsazN1AaN 14 Fal
879% WIUWNN = 0.699/6.087 = 0.115

B9 ﬁwmm(qéﬁm) = 1.059/6.087 =0.174

749 TeTnaen = 2.207/6.087 = 0.377

8191 FeWinia = 1.683/6.087 = 0.277

819 ARBITNTNY = 0.349/6.087 = 0.057

0.057 0.115

T 6794 H2EN a9

g a9 m () Tann)

£ 8194Tneinaen

2 A9 HILW N

[ A9 ARBITITHY

AN 30 LAAYATHIUNUNTAILARZVNNARBN WNan’IsaLaas

AUTZEELIAINAFS WAL A MUINGNNUIAINTTN

RPN o v , v o t% ! a ! o
NN 30 iHaRansantladufussazinatiaai e vautinguanuiangsy
T - - SR o ¥ . ¥ -

Ardvtinmaaananunldwilessell dudud 1 Tasenisdrafuindiaauiaen At
b % o o d‘ 1 [~3 90’ 2 @ oy a ¥ ar as d‘

Faeay 37.7 ausun 2 Tasanisanaifuintiienwinds Astluieaas 27.7 duduh 3 Tasanis

arafivtiinha@dann) Aadlufesas 17.4 duduil 4 Tassnisanaiuuntiaewes Andu
Faraz 11.5 uazduaugarinoe Tasansanaiutiipaasisauy Andluietay 5.7

3. AMUIMIINAMNAIATYIeIMNNAEN iaRasanatasiuszaziianeaig

lupuAaiuzasioningueaunaad e 1 (nna.1/3 wn.)
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A5 34 ATUIUUNAMNAIAIDIVINLAAN LHaRNasnaamusEaziaan

nagsnlngiandInguaunadsie 1 (Nn|.1/3 wn.)

tadusiu 819 8794 AN B9 894 ARl ANeA
TIAA e viha v o) ARDITY 1311 Yiwin
nea¥1a Wa (RYaun) thaen  wWinde THY AR
819 Hael 1 1 1/3 1/4 3 0.758 0.120
W9
AN 1 1 1/4 112 3 0.822 0.130
il
(nFaun)
8194 3 4 1 1 5 2.268 0.357
o)
vinaen
B9 4 2 1 1 6 2.169 0.342
e
WINT4
A9 1/3 1/3 1/5 1/6 1 0.326 0.051
AADIN
THY
79U - 6.343 1.000

AMNAT98 33 NAATITkULAaUnINAN UL LLEgreudan1aLaen

waRarundadadiusreriaaineaire Tneontdinguatunea¥ie 1 (nna.1/3 wn.)

¥ o

. ° ' dl a ] <4 d”
AMNITDATUIUUIANRREULITINATUR (G.M.) ﬂlﬂ\iLL[ﬂ@:ﬁ‘V]’NLﬂﬂﬂ1ﬂ AN

8794 WaWwaan = \/1x1x(1/3)x(1/4)x3 = 0.758

8194 WLha(QFamn) = 3/ 1x1x(1/4)x(1/2)x3 = 0.822
8194 Wounaen = v/ 3xax1x1x5 = 2.268
8194 Woewinde = V4x2x1x1x6 = 2.169

819 ARBITITHY = V(1/3)x(1/3)x(1/5)x(1/6)x1 =0.326
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mmﬁmthaa;ﬂwmﬂnjm;ﬂwmﬁ@n = 0.7581+0.822+2.268+2.169+0.326
= 6.343

AINANIE 33 ANMNTOATUIM ALY (weight) 289uAaznIa@eanle Faid
819 W99 = 0.758/6.343 = 0.120

#8191 dtha(nFann) = 0.822/6.343 = 0.130

14 Haaihaen = 2.268/6.343 = 0.357

B89 VUWINTS = 2.169/6.343 = 0.342

BNIARBITNTHY = 0.326/6.343 = 0.051

0.051 0.120

B 9194 %0EWI90

} 4
F avadndia(iann)

. 2 2;
AWML UINBN

5 BRIV YN RTTR)

BNMARBITITHNY

NN 31 UAAIATUIUUNLBILARLNINAAN LaNAsauntlaas
AuszezIaInagslae i ninngnanunassi 1

v v

AN 31 illaRansaniladususzezioaneaing iauingueuneaing 1 1

2 1
e o

' 2,' Y =l £ 73 o a ‘ < g £ ,o’ a
Aniinnadanatnannidundes il dusdui 1 Tasanisenafiuindaetiaen Andlu
b % o ar d. 1 < ‘ol % =] a } % o ar d'

Touay 35.7 AuAun 2 Tasansdnaiviieewinde Asfludeans 34.2 dudud 3 Tasanns
anaimiing (i) Andufenas 13.0 dufuf 4 Tasaniserafiunintiaeian An
Whifeeas 12.0 uazdudugaring Tassnsenaiiutihaaesisnuy Andudesas 5.1

4. A mtdnandAyremiaden WeRaisaniladasiusyaziaannaa¥ialy

AIAATILIRIIUTNgRuiading 2 (Nna.2/3 wn.)
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A1 35 ATUIUUNANAIATYIRIVNINLRAN laNasuasaaussaziaan

nass e laa i nuINgNIUNagds e 2 (NN8.2/3 wn.)

fadpenu gnes AN B9 B9 B8N Anadn Aaay
$1AAN Woe vitha e o) ARDITY e} viuin
Naas W (ndeen) thaen WInda THY ATUR
819 g 1 1 1/5 1/5 5 0.725 0.099
ANl
AN 1 1 115 1/5 5 0.725 0.099
¥l
(R3aen)
19 5 5 1 1 7 2.809 0.384
Y
Yhaen
894 5 5 1 1 7 2.809 0.384
Wt
WINTY
8194 115 115 17 17 1 0.241 0.034
ARDIN
T
U 7.309 1.000

AINA314 35 N13ATIEHLLLABLNINAN T U LTI AT e ud n1eLaen

Wwananruniladaiuszazioatniaaie lnasaniinguetunaasie 2 (nna.2/3 wn.)

2
v o

ANUNTDAMIUVNANRALLITIATIA (G.M.) Tausazniaante fetl

8194 Haaaan = 3/ 1x1x(1/5)x(1/5)x5 = 0.725

8194 Wtha@dann) = §/1 x1x(1/5)x(1/5)x5 =0.725

8194 Waeninaan = v/5x5x1x1x7 = 2.809
8794 HounWinTa = \/5x5x1x1x7 = 2.809

8194 ARy = 3/ (1/5)x(1/5)x(1/7)x(1/7)x1 = 0.241
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umqmmmgmsmmﬁmnnmuﬁ@n’ = 0.725+0.725+2.809+2.809+0.241
=7.309

ANANIN 35 ANNTDANIUANNMITN (weight) TeausiaEnnaLEenLd il
8794 WeIWIN = 0.725/7.309 = 0.099

19 ﬁwmm(qfaﬁm) =0.725/7.309 = 0.099

194 Tiginaen = 2.809/7.309 = 0.384

8719 HBWINTS = 2.809/7.309 = 0.384

819 ARSI = 0.241/7.309 = 0.034

1 0.034  0.099

= BN ISR

¥
g e9avnda(dann)

7 a9uvasinaen

AW TITS

T ENIAABIIITHY

AN 32 WAAIATUANUNTDILARENINLADN LAaNATULR_E

ATUSTESLIAINARS AL RINUINGNTUNAASGI 2

d‘ < % 73 ' v o £ % [ 4 v 1 2
AN 32 Waiansaniladasituszazinaniea¥ng autiingueunea¥e 2 i
0 ,6’ as ] 7 ar é’ o o d‘ . [—3 g‘; 9 g°l
ArMITNnIaLaananuIn i tes sl duauf 1 TATINI281ULALUIR28TENABN WAL
{Asan 9B UAUENTanINTe HANtuTinwiniw Asdlufenss 38.4 dusuf 2 Tazen1sed
3 s ¥ ar 1 -1 ¥ 9 '.v o - o v e a [
Wi (den) warlasanisarafiuindeieniiaiuineyiniu Asdlufesas 9.9

uazdusiugaving Tasanisenaivinasesdsnny Andluienss 3.4
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5. A udnaNdAyremiden WeRansuntladuduszasnaneaiielu

ANAALTILTBITIUTIINgIUNadine 3 (NNA.3/3 wn.)

M99 36 AnduunANNAIAIaIILAan WaRansauntladasussezioan
nagsulnaauiinguaiunassne 3 (Nna.3/3 wn.)

adudnn g1 819 A9 B89 AN Auedy Aede
$IATAN Woe viuha e ld el ARBNI 1917 twin
naas W () viaen WINaa TUY ATlA
LENERTOT 1 1 1/3 1/3 3 0.803 0.129
W
879 1 1 113 1/3 3 0.803 0.129
B
(n3ann)
A9 3 3 1 1 5 2141 0.344
el
Yhaen
B9 3 3 1 1 5 2.141 0.344
wael
wWinde
A 1/3 1/3 1/5 1/5 1 0.339 0.054
ARBNIN
TUY

U 6.227 1.000

AMNAI 36 N1sAATITLLLae U N TELREUEg sz udnannadan Lile

#nsuntladeanuszeiaaineaie Tnafandnguaunea¥is 3 (Nna.3/3 wn.) &m0

AILIIANRAELTTN AR (G.M.) Tausisenadentd fail

819% Wt = 3/ 1x1x(1/3)x(1/3)x3 = 0.803

g4 Uha(denn) = YV 1x1x(1/3)x(1/3)x3 = 0.803
194 Feaen = \/5 3x3x1x1x5 =2.141
8794 ew3nTe = V/3x3x1x1x5 = 2.141
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81941 ARDITITIY = v/ (1/3)x(1/3)x(1/5)x(1/5)x1 = 0.339
HATINANRABLIINAIANNNIGABN = 0.803+0.803+2.141+2.141+0.339

=6.227

€

AINAN 36 ATUNTDATLIMNAN TN (weight) TB9usaznId@ente Aadl
8794 e = 0.803/6.227 = 0.129

619% ﬁwajm(g%m) =0.803/6.227 =0.129

199 Yaeninaen = 2.141/6.227 = 0.344

8194 WRWINTY = 2.141/6.227 = 0.344

819 ARBIINTHY = 0.339/6.227 = 0.054

0.054 0.129

B 8194 W8WI9N

2
B 9712411 TINN)

Ef 994Uanaen

fE ©19vUNaWIaTg

BR 8794ARBI9 TNy

AN 33 UAAIATUIUUNLRILARENIGLAAN LilaNasunilade Ay

FTUZLIANAATNLALWINUINGNIUNBFS 3

d‘ o o Y ' £ % ar £ 73 + 1 b % %
NN 33 Learasuniladusinussurnainaaieioutiinguenunaaine 3 i
] 90/ % & 9 ar -;l’ o o - . < lo’ 9/ g
AuENmIaRananuan i deadll dufuf 1 lasenirdaraiiviintiagtinaen uas
Tasanisgnaiutdinenings danuaminindu Andlufesas 34.4 dusui 2 Tasennsens
diutdie (Qdann) wazlassnasdnafivindadeaniidiiminwindu Andlufesay
A o o % 1 < %’ ar a [ ¥
12.9 wazdusugaving lazanisenaivinasesisany Antufenas 5.4
6. A minANAIATYTEaININAeN IaRasuntladadnusTazinatneaielu

ANAALITLBILAILANIY
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A199 37 ANutnAudIAYsIaRantianas e A usTaziaal

naasalaggAILANIIY

tadustu a9 2194 2994 419 A9 ANRRY  ARAl
$IATAN el ¥ winel v ARDII 1971 v
neaas W (n39en) fnafan WINT4 TNYY AR
8191 Woel 1 1 1/4 115 6 0.786 0.107
W
8194 1 1 1/5 1/6 5 0.699 0.095
¥he
(R¥aen)
19 4 5 1 2 7 3.086 0.420
e
vhaen
AN 5 6 1/2 1 7 2.537 0.346
Do)
Winda
B9 1/6 1/5 177 1/7 1 0.233 0.032
ARDIN
TNY
TN : 7.341 1.000

ANANI 37 NMsAtATHLLLdaUD NAN s aLAnLdegsrudnannai@en

Wanasandadudusrazainaadie Tnadacuaneu aunsnABanuIAaAe

2
¥ o al

WFINADIR (G.M.) TaduAasnaRanla Aail

819 Yeean = A/ 1x1x(1/4)x(1/5)x6 = 0.786

8194 Wha(dann) = N 1x1x(1/5)x(1/6)x5 = 0.699

8794 Yneninaan = \/4x5x1x2x7 = 3.086

8794 Toewinde = /5x6x(1/2)x1x(1/7) = 2.537

A4 ﬂamdﬁa‘num = V(1/6)x(1/5)><(1/7)x(1/7)x1 =0.233
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mmwmm?{ﬂmﬁmnﬁmnnmqLﬁfem = 0.786+0.699+3.086+2.537+0.233

= 7.341

AMAITN 37 BNNTDAUIM AT (weight) seausnadanty fil
819 WIBWN = 0.786/7.340 = 0.107

819 ﬁﬂﬂﬁm(qfﬁm) =0.699/7.340 = 0.095

8194 Thetinasn = 3.086/7.340 = 0.420

894 WUWINTS = 2.537/7.340 = 0.346

8794 ARBITITNY = 0.233/7.340 = 0.032

0.032  0.107 @Ill. L
EE 9194U8RINN

0.095

b4
- RNV IR TEAbAIATe)

[ f9vaeuiaen

=

RN NCRY HITINERETR!

DWIANBINTNY

AN 34 LAASANTUNUUNTRIRARENISIAaN LHanasunilads

AusTEzIanads e latgAILANGIY

dl =Y ar v [ 73 9 L 78K g ar
NN 34 WenAsandataauszaznaIneaie §asuruein ladamin
=4 L2 o -:gll ar ar ai ' & %’ 2 %’ a v
nadenananldwidaes §ail §usui 1 Tasennsenafiuingaetinaen aalufesas
42.0 8uALT 2 Tasenisenafiuinvinenwinds Amdufenas 34.6 SuFLT 3 TasensEnaLiiy
,Ol L7 ar a v o  ar dl 1 -3 g’ %’ ar a v
UMIBRNN Asitludasay 10.7 dufu 4 Tasanisdrafivininia(@isen) Anduieuas

9.5 uwardusugavng laraniserafiuinaaesdamuy Andufenss 3.2
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7. AwinAnugrAtyieasTemnden eiansuntidesussaziaaineaing
TuarnAadiusasfidousanlumssnduladeniasinistatlsznusuianaaasdnina

naase 3

A1519 38 ANinnAMNAIAYIRATTaINILAan (laNasunladasTaziaan

nagase
tladeisiu B9 B9Y A9 A9 N T
$1ANAY viael ¥t Wt el ARG 1997 vwdn
naaig W () vihaen WINT4 T ATLR
819% el 1.000 0.891 0.278 0.2689 3.847 0.761 0.117
WA
B9 1.122 1.000 0.287 0.292 3.732 0.811 0.125
tinthe
(p¥amn)
2194 3.595 3.488 1.000 1.260 5.700 2.460 0.379
el
viaan
B9 3.732 3.427 0.794 1.000 4.545 2.152 0.332
wing
WINTY
8194 0.260 0.268 0.175 0.220 1.000 0.306 0.047
ARBIN
TUY

794 6.490 1.000

RN 38 luAuaumnAtedsiminANdI A IemIRAen HaRATMY
fladafuszazinaiea¥eannuuuseauonunfauieudgreddoudanlunisinfula
wweanlasanisaalszniuruianateaesdrdnaruiea¥ie 3 41uau 6 AR 981NN
o J e; v o 4:4’ ’ o
AuanumARae i fall

= o ol 6
unaft 1 ABANUA 1= V1x1x1x1x1x1 = 1.000

wnafl 1 ARALI 2 = YV 1x(1/2)x1x1x1x1 = 0.891
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wna® 1 AR 3 = \/(1/3)x(1/4)x(1/3)x(1/5)x(1/3)x(1/4) = 0.278

w0 1 pendi 4= 3/ (1V3)x (13) < (1/a)<(1/5)<(1/3)x (1/5) = 0.268
W0t 1 ABANII 5= N/3x4x3x5x3x6 = 3.847
W97 2 AN 1= V1x2xIx1x1x1 = 1.122
W0 2 ABRNIA 2= Y11 x1x1x1x1 = 1.000

unafl 2 ABANIA 3 = N/ (1/3)x(1/2)x (1/4)x(1/5)x (1/3)x(1/5) = 0.287

w07 2 AeAIT 4 = 3/ (1/3)<(173)x(112)x(1/8)<(173) < (1/6) = 0.292
W07 2 ARFINTT 5 = N/3x4x3x5x3x5 = 3.732

W07 3 AERNIR 1 = /3x4x3xBx3x4 = 3.505

W07 3 ABRNIIR 2 = 3/3x2xdx5x3x5 = 3.488

U0 3 ABANITR 3 = Y 1x1x1x1x1x1 = 1.000

W0 3 RERIIA 4 = V1x2x1x1x1x2 = 1.260

WaTi 3 PRGN 5 = V7xaxBx7xBx7 = 5.700

W97 4 PN 1 = V/3x3xaxBx3x5 = 3.732

W07 4 AT 2 = V/3x3x2xBx3x6 = 3.427

w0afi 4 Pt 3 = Y Tx(112)x 1x1x1x(1/2) = 0.794
W07 4 AEINTA 4 = VTx1x1xTx1x] = 1.000

W07 4 ARG 5 = \/2x3x6x7xBx7 = 4.545

wna@l 5 AR 1 = 3/ (1/3)x(1/4)x(1/3)x (1/5)x(1/3)x(1/6) = 0.260

wnahl 5 AR 2 = \/(1/3)x(1/4)x(1/3)x(1/5)x(1/3)x(1/5) = 0.268

wnal 5 AadNLiR 3 = \/(1/7)x(1/4)x(1/5)x(1/7)x(1/5)x(1/7) = 0.175

1 o - ' 6
wnahi 5 AeAIR 4 = A/ (1/2)x(1/3)x(1/6)x(1/7)x(1/5)x(1/7) = 0.220
P o  gal 6
N 5 ABANUN 5 = YV IxI1x1x1x1x1 = 1.000
AINANIN 38 HlaAMIA@REINANNAATTMNReN LilaRanTan
tadafuszaziaaisaivanuuussunmuFanendgaeddausanlunisingula
wenlasanisradssnuuananssesdninatunes¥1a 3 499 6 AU @NITATNILMN

ANBALTTNATIR (G.M.) Teeusaznia@antd sl



8194 WIEWIIN = i/1.000><0.891 x(.278x0.268x3.847 = 0.761

8194 Wtha@dann) = V1.122x1.000%0.287x0.292x3.732 = 0.811

194 Haend1aen = 3/3.595x3 488x1.000x1.260x5700 = 2.460

A9 WIHNWINTQ = §/3.732x3.427xo.794x1.000x4.545 =2.152

8794 ARBINTNY = /0.260%0.268x0.175x0.220x1.000 = 0.306
HATINANRRELITNATIANNNINASN = 0.761+0.811+2.460+2.152+0.306

=6.490

Q

AINANTN 38 AINIDATUILMAATLMIN (weight) 289usiaznIaents Aadl
8144 WIEHWNN = 0.761/6.490 = 0.117

B4 ﬁfwmm(qﬁﬁm) =0.811/6.490 =0.125

194 Yagningan = 2.460/6.490 = 0.379

819 WAUWINTY = 2.152/6.490 = 0.332

8191 ARBIINTNY = 0.306/6.490 = 0.047
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== IO NETF TR

AN A AN

B 60998 39T

B 9ARBIINTNY

B il m(giann)

MW 35 AnadaiivunaNNdIAyIaILAaznIGaanilanasuilaas

ANUSTEZLIRINAASY.
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AINNIN 35 ANARBUNUINAMNAIATYIBININIAEN 1HaRANTuNTIadtT EEI9a1

' v =l a a 0 & ] o &
nea¥esnuuuasuninlsauiaudsguesgdiusonlunisdndnlaiaeninsanig
galsznIuIuIANA1989811INBNea519 3 Auau 6 Au AT a@enanaan’y

v M o . od D e ¥ . ¥ - Y e o o
ytatAat dusun 1 Tazanisenainutndsinaan Astbusesay 37.9 susun 2 lasanns
anaiuindaenwinde Andludesay 33.2 duiui 3 Tassnisaraiuiningie (Qdaen) An
Wufasay 12.5 dudui 4 lasansaradiuiiiaenesn Anlufesas 11.7 wazdusu

t% 1 [=3 ‘ﬂ/ ar a b4
{aanngl Iﬂi‘\iﬂ’\‘i’ﬂ’]\?Lﬂuu’lﬂ@ﬂ\'}Q\i‘HNVj‘ Antufasay 4.7

meeseikuureumulamisndediiamaniwinaasmadanidiafiansan
A8ATUANNABINTUBITIHYS

1, mﬁ'mﬁnmmﬁnﬁmmmmu&"@n ilefiansuniladednuannfeasnisaes
T IUANNAATUT B8 BN TR NN UIB AT FruinWauus i IuIANGN

(N&n.3)

A1519 39 ANUIUUNAMNAIATITRIMGLREN laRAITUTaseAUAINARINNS

22995115 Ined A uIEnIsdIUNUNa’sTe 3 (WA 3)

tadudnu 8w 4794 AN A9 A e T
TIAAN Wine NIer Wiael el ARDINI 1917 viutin
naaia W (pfaw)  timen WINa4 T ATIR
219 %ol 1 1 1 5 5 1.904 0.294
ARG
2194 1 1 1 5 5 1.904 0.294
Yhtha
(R3en)
819 1 1 1 5 5 1.904 0.294
W
dhaen
A9 1/5 1/5 1/5 1 172 . 0.331 0.051
el

WINTY
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1979 39 (Pa)

fadfu A9 BN D194 B9 g1 Awedn  Alean
$1AAN e vte gl el AR (391 viwdn
neasa W (i) vhaen WINa4 TUY ATUR
A9 1/5 1/5 1/5 2 1 0.437 0.067
ARBII
THY
U 6.480 1.000

ANANIN 39 NIATELLLABLNINAN I TaURn LAz udannaiden
di a o v & v o ° ar U v
WaRansuntladuiuAINABINIT18491194)9 Tnedarusanisdninerunesineg (wan.3)

AINITDANUIUNADAIUNATIA (C.M.) Ia3usiasniudanls sail

B4 UQEWIT = \5/1x1x1 x5x5 = 1.904
8194 1A F9E0) = V/1x1x1x5x5 = 1.904
8794 Haeninaan = V/1x1x1x5x5 = 1.904

819% Waninda = A/(1/5)x(1/5)x(1/5)x1x(1/2) = 0.331

8194 AABTITNY = /(1/5)x(1/5)x(1/5)x2x1 = 0.437
quwhLfﬂ?\‘msmﬂnimnnm\naﬂn = 1.904+1.904+1.904+0.331+0.437
=6.480

RINANIT 39 ANNNTDAL M AN (weight) Tasusiaznai@anls il
8194 WIEWNN = 1.904/6.480 = 0.294

819 ﬁwﬂqm(qdﬁm) = 1.904/6.480 =0.294

8194 Tierinaen = 1.904/6.480 = 0.294

819 WWINTS = 0.331/6.480 = 0.051

87194 ARBINTNY = 0.437/6.480 = 0.067



95

= IR PR

¥
= ISRV N T TEA LA TATe)

. 9 ¥
DNIUITUINAN

BUNUVIEINTIT

ANUANBITITHY

NN 36 LAAYATUINRNVRILARININADN LilaNAsULaas
ATUANNABINISTDIT YT IALEBUIENNTRNINY

nadsIe 3

AINNIN 36 m@‘wmmmﬂ@%mumwmmmﬂmimgi HAUIINIIAITININU
rea¥1e 3 Weniwninmadenanuanlimdessss susufl 1 Tasanmssnafiuninsiaein
aen 1ARNM281ALTN T8RN wazlassnsanafiunnngn Eal L) fANv iy
Andluieear 29.4 dudAUT 2 Tasanasarufivinasesdenny Anduiesas 6.7 uavdusu

1% 1 < }; ¥ @ a a 14
qavne lagansanaiviivinaninds Andluiesas 5.1
2. A wmtinaandrAyaeamnaden ilefansuniladadiuasiusiaanisves

P05 lUANNAATIuLI U NG NIUAAINTIN (NIA.3 W)

A9 40 AnhvdnANNAIAYTIamINAan LiaRasutadaauANNARINIg

VBT H)TIRETINUINGNIUIAINTTN (NIA.3 WD)

iladasinu 219 A9 8194 A9 A9 Aeds  ALedY
$7ANAN You  tniha e el ARBINY 1971 Hamrin
nagig W (daen) thaen WInda TUY ATR
8194 viag 1 172 2 4 6  1.888 0.271

P99




96

£1574 40 (Aa)

NELTILRI B9 B9 A9 B9 194 Auedn  AN@A
$1AAY You e el Wt AR 1991 Yhwin
RGEGN W (i) dheen  winds T AR

AN 2 1 1 7 8 2.569 0.368
vt
()
2194 1/2 1 1 6 7 1.838 0.264
el
vhaen
9% 1/4 17 1/6 1 13 0.288 0.041
Wing '
WINTY
2194 1/6 1/8 1/7 3 1 0.389 0.056
ARBIIITUY |

U 6.972 1.000

RINA9 40 NMsAAELLLgaUNNA N Bz Faufinudegseudteniaiaan
Lﬁ:'aﬁmmmﬂ@%ﬁmm'mﬁmhqﬂmsmg? Tagiauiingua1uidAanssy (naA.3 wn.)
AR LIINANLRALIIINAIR (G.M.) Tedusasnia@antd ol

8194 HouWaan =V 1x(1/2)x2x4x6 = 1.888

8194 Unha(@dann) = V2x1x1x7x8 = 2.569

819 vogtnaan = v/ (1/2)x1x1x6x7 = 1.838

819 VEWINTa = A/ (1/4)x(1/7)x(1/6)x1x(1/3) = 0.288

8 ARBINNTHY = i/(1/6)x(1/8)><(1/7)x3><1 =0.389
HATINANRALLITNAIAYNNNAASN = 1.888+2.569+1.838+0.288+0.389

=6.972

©

ANATT 40 FTNTEATUIIMNANIMIEN (weight) TeuRazna@antd Aedl
879 eI = 1.888/6.972 = 0.271
8194 dtha(dann) = 2.569/6.972 = 0.368
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AN WBUNaen = 1.838/6.972 = 0.264
8194 WIIWINTS = 0.288/6.972 = 0.041
871 ARBIIITNY = 0.389/6.972 = 0.056

2 RO MNREVOIIIRRE

1 2
81911 e (D Tamn)

B e19iosunaan

5 RO R LY EIIERETR

AN1AADITITNY

NN 37 LAAIATUIVNUNUBILERLVINADN LiaNasut]ass

AUAINABINMSTRIHgsIaed N Ui AN Y

NN 37 iefiansaniladudiunaiuieiniseessngs sautinguey

9 ]
o e o

JAangsn WAt winniadenanuanlivides sl susudi 1 Tasenisgraiunntndia
(Qmn) AadluFesay 36.8 suduf 2 Tasenisanafuingqawen Andludenas 271
as ar d‘ U (1 %’ 73 g =y 73 s s d. 1 (-1 %;
UL 3 Tasannsanaifiudntetiiaen Andufenas 26.4 SuUFLT 4 TASINITEIURLLA
ARBINTNY Andlufasaz 5.6 uardusugaving  Tasanasanafuidaanwinds Anly
Saray 4.1

3. AN mdnANAIATYIeINIGAen eRanTuntTadu AN uANABINTT84

supsiuanuAnliesianiinguauneaine 1 (nng.1/3 wn.)
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M99 41 AnhuinanudAraaaan ianasaniladasuanusanis

12 sinsiInianguIunagsie 1 (nngd.1/3 wn.)

fajusu - 819 AN B9 /94 A9 ARy ANeA
$IANAN el ¥ha wine e ARDIN 1971 vt
neas N W (n¥aun) thaen  wWinda y O ATUR
8194 Vel 1 1 5 6 5 2.724 0.376
W
879 1 1 2 7 7 2.502 0.345
v
(n3an)
B9 115 112 1 6 8 1.369 0.189
o)
vhaen
B9 .18 17 1/6 1 1 0.331 0.046
el
WINTY
AN 115 17 1/8 1 1 0.324 0.044
ARDIN
THY

TN 7.250 1.000

ANATN 41 N9AlAnziLLLdeLnNANuziTaLTisud gy ndnania@den
ilafiasaniladaiuaciusieiniszesisgs Inavuinguauieatia 1 (nna.1/3 wn.)

1%
¥ o <

FANHTNATUIUMIANRAENITNATIRA (G.M.) Tadusiazniadanld mail

819 Haefean = V/ 1x1x5x6x5 = 2.724
g9 inha(ndann) = V1x1x2x7x7 = 2,502

8794 Waendnaan = v/(1/5)x(1/2)x1x6x8 = 1.369

6191 Waewanaa = \/(1/6)x(1/7)x(1/6)x1x1 = 0.331

8244 ARBIIITNY = A/(1/5)x(1/7)x(1/8)x1x1 = 0.324
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HATINANRRELTTVAIANNNADN = 2.724+2.502+1.369+0.331+0.324

=7.250

Q

ANANTNE 41 EIHNTDAUINN AT (weight) 189uAazMIa@anls Aail
8194 WIWIIN = 2.724/7.250 = 0.376

B9 ﬁwﬂwm(gd’qm) = 2.502/7.250 = 0.345

19 Fagninaen = 1.369/7.250 = 0.189

8N4 WIEWINTS = 0.331/7.250 = 0.046

B899 ARBIINTNY = 0.324/7.250 = 0.044

0.046 0.044

25 IR RELY GTIIRRE

0.189 &
% = JRG SRRV R TEa X TLa)

g9 viastnaen

355

= IRV P EREN

B2 8 NUMARBITITHY

AN 38 LAAIATHNUUNVRILARENIWAAN (HBNAsUIL[as

ATUANNABINISTAITIEGSTAERaMIINg N UNaA5I 1

NN 38 LaRaTNTIadaiuAINSeIN19T8991)s Fantinguanunea¥is
LK) s o P £ -1 o o o 1 a o w ar
1 Wiandwdnniaaenatnuanlduades  dell dusuf 1 Tassniserafiudngianiea
AnifluFersy 37.6 dudAud 2 Tassnsdnafiutiningie (faun) Andlufasay 34.5 dudu
d' ‘ < 3,’ + % ,o/ = $ % e o d' t < %’ + 4
3 Tassmsgnafivivieiinaen Amflufesss 18.9 duduil 4 Tasenisanaiundiag
winde Anlufesas 4.6 uardudugaiie Tasenisgnaiviiaaesiesuy Andufesas
4.4
1 ’; o ° o = d; < o~ v ¥
4. AUINANINAATYTBINNLALN HaNA1IUNTAdE AN UANABIN13T8Y

segslunnuAaiiutesiutinnguaunestne 2 (nna.2/3 wn.)
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A5 42 AUIMENANNAIAIIRIVNGLRAN (iandsantfadamuANAaIng

229515 LALRINUINFNNUNDAS1S 2 (NNF.2/3 WN.)

fladaAnu B9 AN B9 A9 194 Aledn  Aad
$IATAN Wt vthe et W ARDIN 152 viuin
neaig Waa (Q¥awn) faen  winds THY ATIR
8794 1i9g) 1 1 2 7 5 2.339 0.340
W
879 1 1 3 5 7 2.537 0.369
e
(n3aen)
894 112 113 1 5 3 1.201 0.174
el
vihaen
8794 "7 1/5 15 1 1/5 0.258 0.038
el
WINTY
8194 115 17 ©1/3 5 1 0.544 0.079
ARBIT
TN

PN 6.879 1.000

AMNAIN 42 NIz TLLuAe LR N s LB LG egszudaniu@en e
#arsuniladudiundinsienisaessegs tneioutinguatunea¥ie 2 (nna.2/3 wn.)

ANNTOATUIUNIANRRENITNATIA (G.M.) TRausaznIs@ans fail
' o 5
819 WeWa = V1x1x2x7x5 = 2.339
. H o 5
8194 U@ Ramn) = V1x1x3x5x7 = 2,537

8194 Yeninaan = v/ (1/2)x(1/3)x1x5x3 = 1.201

1941 Hoawinda = \/(1/7)x(1/5)x (1/5)x1x(1/5) = 0.258

8194 ARBITITNY = A/ (1/5)x(1/7)x(1/3)x5x1 = 0.544
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HRTINANLARELITVATLAYNTNNIABN = 2.339+2.537+1.201+0.258+0.544

=6.879

€

ANENTI 42 FVRNTDANLAIINENTMTN (weight) TRgusaznIIden IFAsl
A9 WIEWINT = 2.339/6.879 = 0.340

879 ﬁwﬂ’m(qfﬁm) =2.537/6.879 =0.369

194 Tioeninaen = 1.201/6.879 = 0.174

819 WRWINT = 0.258/6.879 = 0.038

8149 ARBIIITHY = 0.544/6.879 = 0.079

i

B9 aN99Pa8WIan

®| a194iU1a(TInn)

BHIMWIRUIR BN

= RNV PR BN EN

AN AABITITHY

AN 39 UFASATUINUNTBILAARTNINARN HBNA1TUL A8

ATUANNABINITTRS IS IALRIUUINGNNUN ARG 2

AN 39 iflefiansaniladeduaniudeanisresssgs Favingueunesie
2 Wirthwinmadenanannlduntiensdell dusuf 1 lasanisanafiuiniinin (n3ann)
Andufenar 36.9 Sudufl 2 Tassnisgrafiutidaeien Anifhudesas 34.0 Sudud 3
Tasensgnafiuninvenihaen Aadufenas 17.4 Susun 4 ‘Emams@'ﬁuﬁuﬁqmmfi’wum_ '
AndluFeraz 7.9 uardudugaving Tsansenafiunindiouninds Andufenas 3.8

5. ﬁhﬁ'mﬁnmwzﬁﬁﬁaﬂmmuﬁ@ﬂ flefansnuniadafuauiean1sred

P TluAMNARTIuIBsIINTNgRIUieaZe 3 (NNa.3/3 wN.)
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A1519 43 ANNUENANNAIANIBIINEEN HaNaIsaNtRleA TUAINABINSG

2BITIHF LAMINUINGNUNAASIE 3 (NNF.3/3 WN.)

tladasu A9 A9 g9 8 B9 Aed  AeAe
FIAIAY Wl viha e e AR (31 viuin
RGERN W91 (n¥aun) vhaen  wWind TUY AT
819% W0el 1 1 1 5 3 1.719 0.273
W
8194 1 1 1 5 3 1.719 0.273
NSIar
()
89 1 1 1 7 5 2.036 0.323
el
viaen
B89 1/5 1/5 17 1 1 0.356 0.057
B o)
WINTN
4194 1/3 1/3 1/5 1 1 0.467 0.074
ARDIT
TNy

79U 6.297 1.000

AMNATN 43 NINATITHRLLRBLOTNANH I TaLAN LTI T I 1anILEen
WiaRansandadusuninnsiainistessegs laafauingueiunea¥ie 3 (nna.3/3 wn.)

ATDATUIUMNANRALLITNATIA (G.M.) aadusiazniadants fail

A19iiaENa = Vix1x1x5x3 = 1.719
gneninha@Qiaen) = Y 1x1x1x5x3 = 1.719
BNUUIEUNRDN = \/5 1x1x1x7x5 =2.036

geviaewdnda = 3/ (1/5)x(1/5)x(1/7)x1x1 = 0.356

g191ane Ty = 3/ (1/3)x(1/3)x(1/5)x1x1 = 0.467
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N@?')Nﬂ'ﬂL@gﬂL?TWﬂfﬁﬁWjﬂVl’NLaﬂﬂ = 1.719+1.719+2.036+0.356+0.467

= 6.297

ANANIN 43 EMNIDAUIINANIMTN (weight) TasumAaznIuaante il
B199aaan = 1.719/6.297 = 0.273

mwﬁqmm(gi«m) = 1.719/6.297 =0.273

gneagningen = 2.036/6.297 = 0.323

BNHIRNINTS = 0.356/6.297 = 0.057

DNIARBIINTNY = 0.467/6.297 = 0.074

= AU WARINIIN

¥
g 619U m(9an)

B3 aNUUgiNaan

- IR RV R ERER!

BS 2MARBINITUN

NN 40 LEAIAUINUNTAIARENILAAN tHanNa1sutaas

AIUATINABINITLBITTHYTIALWINUINGNNUN DA 3

NN 40 eRansunifadaduanusiasnisressegsianiingueuneaia

[%
o

3 TiAnuinnisdananuinldundes  feil dudui 1 Taseaniseraiuiindeeinaen
<« k% o [ ASI . < !.( !OI as 1 =3 g 4
AnluTanar 32.3 fudui 2 Tasaniserafiutinunie (gdawn) wazlasenisanaiusindiag
WefiAnhwiningy Aadlufenss 27.3 dududl 3 Tasaniraafiutinaaesderuy
a v o or t% ' = o o a o a [
Aalusesay 7.4 uazduAugaving Tassnisanafiuunvinewinids Anduienay 5.7

6. ArtutinANAIATYIaININAen LleRa1suntladu A uAdufaIN1T 18

7 UANNARTIUTRIGAILIANIIY
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A5 44 AnminANudiAaaIaiRan anasanad s TuAINABINIS

12951 IALLAIUANIY

taseisu A9 WY B4 A9 g4 AeAE  ANLRAn
$1ANAY o0 ¥iha #e Yoo Aaeeie 1m0 uowin
naaxe W (n¥awn) thann WINT TN AR
8194 W0e 1 1 1 3 5 1.719  0.267
W
879 1 1 1 7 5 2.036 0.316
¥
(nY9EN)
819 1 /4 1 7 3 1.838  0.285
e
¥haen
819 113 17 17 1 1/5 0.267 0.042
gl
WINTS
819 1/5 1/5 1/3 5 1 0.582 0.090
ARDIN
TNY

4 6.442 1.000

AINANTN 44 NMsAAziiuusaUn ANz T aufsuFegseudaniai@en

WaRarsnniiadaiuanusainistessiegs Inadrouguanu a1snsnAuaumIALaAe

k4
& ar a

WFUNATIRA (G.M.) BRIUFARENIUABNLH Aatl

8194 Haewaan = v/ 1x1x1x3x5 = 1.719
8194 1A FE) =V 1x1x1x7x5 = 2.036
8194 aeninaan = v/ 1x1x1x7x3 = 1.838

8194 Waewinda = 3/ (1/3)x(1/7)x(1/7)x1x(1/5) = 0.267

194 AnadaTuy = V/(1/5)x(1/5)x(1/3)x5x1 = 0.582
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mmqwhmgmsmmﬁmnnmqLé‘mn = 1.719+2.036+1.838+0.267+0.582

= 6.442

ANANIN 44 EIRNIDAUIINATIMTN (weight) TR9uFazNIa@anle il
BN WABWIIN = 1.719/6.442 = 0.267

8719 ﬁwﬂm(gf‘ﬁm) = 2.036/6.442 =0.316

191 Tietinaen = 1.838/6.442 = 0.285

819 WAUWINTY = 0.267/6.442 = 0.042

8791 ARBIINTNY = 0.582/6.442 = 0.090

519U QNI

g a194ula(dann)

@ 991aguiaan

7 BORRRROIINERETR)

B8 2 9MARBIINTNY,

NN 41 WEASANTUINUNLDILARSVINADN tHaNasuntlaqs

AIUAMINABINITIRITIHYSIAGATLANIY

d‘ o o % L4 ¥ L2
NN 41 IHaRTundadufi1uANABIN1T 189513 HALANITY TiAN
’o’ o P 2 o ;ll o o d' . < ,A; 96’ o =
uwtinmadananunnludwidasdail dudud 1 Tassnisanafiutniniae (gdewn) Andlu
Fazar 31.6 duAud 2 lasenisdnaiivuiiaeiaan Anflufesas 28.5 dudui 3
Tasansanaiiuinvieien Andlufenss 26.7 dusui 4 Tassniseafiuunaseadatuy

Antluasas 9.0 uardusugaving Tasnisdrafiindianinds Andlufesas 4.2
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7. AUMINANNAIATYLRAYTDININAEN HARANTUNTIAAE AN LAINFABINTTEN

<3

73 luarnAaivtesdiidiusanlunisdnduladeniasanissalssniuruiananizes

o

ANrnauneasie 3

A19714 45 AUUNANAIALAREIBIVNIRAN WanalsantlaseaAuAN

ARNNISURITIHYS

tladasiiu A9 B9 894 A9 g% ANRAY  ANRAY
$9AAY e ¥t el o) ARl a1 i
naaig S8 (Qe) thasn  winda TUW AR

819 el 1.000 0.891 1.648 4.824 4734 2.019 0.304
W

8194 1.122 1.000 1.348 5.916 5.556 2.184 0.330
e

(n3aun)

194 0.607 0.742 1.000 - 5.944 4.824 1.668 0.252
el

vhaen

8719 0.207 0.169 0.168 1.000 0434  0.303 0.046
e

WINT

AN 0.211 0.180 0.207 2.305 1.000 0.449 0.068
ARDIN

T

990 6.623  1.000

RINA919 45 TUATUIIMIANRABUMITNANAIATYTBINNLAEN LHANAITILN
tadufruaufesnissesTegsanuuudeunniBauiiaudigaasddaudanlunig
snduladaniasanistadssniunnanatsrasdiinguneaing 3 490U 6 AU T9811NI0
o Q Ai v as g '

AuIMAaAl 1 Aall

wnof 1 AadII 1= VAx1x1x1x1x1 = 1.000

W0 1 PRI 2 = Y/ 1x(172)x1x1x1x1 = 0.891
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W09 1 PRI 3 = V1x2x5x2x1x1 = 1.648

Wnaf 1 ABRIT 4= V/5x4x6x7x5x3 = 4.824
W0af 1 ABRI 5= /5x6x5x5x3x5 = 4.734
W0aT 2 ABRNLE 1= V1x2x1x1x1x1 = 1.122
w097 2 AR 2= Vix1x1x1x1x1 = 1.000
U0AT 2 ABRNL 3 = Y 1x1x2x3x1x1 = 1.348
W02T 2 AR 4 = V/5x7x7x5x5x7 = 5.916
W0t 2 AEIIIR 5 = V/5x8x7x7x3x5 = 5556

wnafl 3 ARG 1 = A/ 1x(1/2)x(1/5)x(1/2)x1x1 = 0.607

W0l 3 ARANII 2 = A/ 1x1x(1/2)x(1/3)x1x1 = 0.742
o o oal 6 '

w097 3 ARdITR 3 = V1x1x1x1x1x1 = 1.000

U7l 3 PRI 4 = \/5x6x6x5x7x7 = 5.944

Wi 3 ARRLLT 5 = \/5x7x8x3x5x3 = 4.824

Wnaf 4 AREII 1 = A/ (1/5)x(1/4)x(1/6)x(1/7)x(1/5)x(1/3) = 0.207

unafi 4 pedini 2 = (B (1T)< (1T x(1/5)x (115)x(1/7) = 0.169

Wnafl 4 ARG 3 = A/ (1/5)x(1/6)x(1/6)x(1/6)x(1/7)x(1/7) =0.168

W0afi 4 ARRILET 4 = V1x1x1x1x1x1 = 1.000

wnafi 4 ARANL 5 = A/ (172)x(1/3)x1x(1/5)x1x(1/5) = 0.434

wnofl 5 ARANLI 1 = \/(1/5)x(1/6)x(1/5)x(1/5)x(1/3)x(1/5) = 0.211

wnaf 5 AedNL 2 = S(1/5)x(1/8)x (1/7)x (7)< (113)x(1/5) = 0.180

i o oo 6
Wt 5 ABRININ 3 = A/ (1/5)x(1/7)x(1/8)x(1/3)x(1/5)x(1/3) = 0.207
4 e oed B
unah 5 ABANUN 4 = V2x3x1x5x1x5 =2.305
r v od_ 6
wnafl 5 AR 5 = V1x1x1x1x1x1 = 1.000
AINATTN 45 aAurnAediuiinAud1ATyIamIaAen LaNANTWY
fadufuausiesnisressrgsanuuudaun N euiisndegaeddouionlunis
sndulaidanlasanisratssniuaunana 191898 InuNaa3Ie 3 149U 6 AW A1NTD

2’4
Y o A

© ' dl o ) <
ATUINUUNANRAELITNATIR (G.M.) TBILARZNLABN LA A9il
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A9 PN = i/1.000xo.891 x1.648x4.824x4.734 =2.019

A4 ﬁwﬂnm(qﬁfww) = V1 122x1.000%x1.348%x5.916x5.556 = 2.184

794 tioetinaen = 1/0.607x0.742x1.000x5.944x4.824 = 1.668

A9 WIBWINTS = §/0.207x0.169x0.168x1.000xo.434 =0.303

194 ARBITITIN = /0.211x0.180x0.207x2.305x1.000 = 0.449
HATINANRRYLIIIATIAYNNIGAEN = 2.019+2.184+1.668+0.303+0.449

=6.623

°

AINANIN 45 FINNIDAIUANIMNAMEN (weight) Teeusaznadend Fail
879 WA = 2.019/6.623 = 0.304

84 ﬁwmm(qr‘km) = 2.184/6.623 = 0.330

194 Faeninaen = 1.668/6.623 = 0,252

A9 WIEWINTS = 0.303/6.623 = 0.046

879 ARBIINTNY = 0.449/6.623 = 0.068

=1 A9 TN

| a9tinda(ann)

¥
R A9 PFgUNAaan

AVIUVEIN 3974

73 A19IARDIVITHY

NN 42 AaAEIMENANNAIAYIBIAAsALAaNINaNaNsuilads

ATUAMINABINISURITIHYST
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NN 42 ANBREUMINAINAIATYTEININEEN 1laRanTuntladeAu
2 i b= ' L) ] = <
AaannsraesgIanuLLaaLn N Faueudereddouionlunsindulaineniasanis
- gaUsEniuruAnaeTeddinaunes¥e 3 4 6 au MiAnwinnindanainuan’y
. .

wites sl dudud 1 Tassniserafiutininiie (gdewn) Asdufenas 33.0 dudun 2

v
© L %

Tagan1senaifuinoewean Anflufesas 30.4 duauh 3 Tasenisdraifiuiinviaatinaan
Anludenny 252 dudud 4 Tasanisaraiuinasesiaany Anduiesss 6.8 uasdudu

qaving Tasanisanafivtviaeninde Asuiensy 4.6

n1satAsIsRuugauatdSauiisuidegiNaniAdIndnIaInIwfan Lila

warsansaynilads

M99 46 Anhuinzewsszmatandanasansiuynifadelnagidiusanlu

nsanaulaiaaniasinisoalss NI UIANAITBIRINNUNBESS 3

NWARN Fntiminasatiademdn At
0.124 0.275 0.073 0.528 129
$IANAN i TTHZIAY AIFBaNTT  MNaEaN
neaia TatlsTnu naaia ARSI
BNHILRIN 0.151 0.069 0.117 0.304 0.207
it 6 0.096 0.243 0.125 0.330 0.267
J3e)
RN RO 0.377 0.095 0.379 0.252 0.234
viaan
8194 0.345 0.036 0.332 0.046 0.101
Worwinda
A11ARDY 0.031 0.557 0.047 0.068 0.196
TNy
394 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000

°

' L% - - 4 e
FINAITIY 46 mmmmuqmmmmuuﬂmmLLmazmqm@nm@lu‘lunw

o o

< g o o O o o -:l’
L‘LEEIUWIEIUZVM?UQQQWﬂ‘l_lﬂ‘)'\uﬂﬂﬁm AU

o



110

AiinaeslasesnnssnafiutneRen
(0.124*0.151)+(0.275*0.069)+(0.073*0.117)+(0.528*0.304) = 0.207
mﬁmﬁnmmimamﬁjwLﬁnﬁﬂﬁwmm(gffam)
(0.124*0.096)+(0.275*0.243)+(0.073*0.125)+(0.528*0.330) = 0.267
Amsminaaslassnsenaiutnaeinaen
(0.124*0.377)+(0.275*0.095)+(0.073*0.379)+(0.528*0.252) = 0.234
FAuiinaeslassnnssrainTenind
(0.124*0.345)+(0.275*0.036)+(0.073*0.332)+(0.528*0.046) = 0.101
mimﬁnmm‘imamiﬂ'wLﬁuﬁflmaﬂﬁwum

(0.124*0.031)+(0.275*0.557)+(0.073*0.047)+(0.528*0.068) = 0.196

73 I ANCLF GIIINKNIS

a1l n( i)

5 B9 NAAN

B B9 QSN 99T

FNUARDIVITNY

A 43 ALadtitwinanudAyrausaznafanilianasunilass

ANUANABINITUDITIHGS

WaRarsuAimingunnilady danin 43 wuda gidausanlunissindula
wanlasenisratlseniusunanansaasdnineunaaine 3 Wrsduanudrdnylasanisens
Wutndae (nfern) ududun 1 Aadlufasar 26.7 Tasenisgraiviniaatinaan

] v H .
fusud 2 Astlufesay 23.4 Tasansanaiuundaewaen duduin 3 Astudesaz 20.7
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Tasennsgnafutinasesfanuy sudud 4 Anmdudeasy 19.6 wazlaseanisarufivindae

winds Wuduiugeving Anduiesas 10.1

NN9ATIAMALAMNANIVARNHAUDITAYANAATIFIUANNABAARDY (Consistency
Ratio, CR)

AN919 47 ARSIEIUANNADAARAY (Consistency Ratio, CR) wa3ifaqauan

pan. n9A.3  NNA. NNA.  NNA. g 9AAT. WTD. BT
3 wn. 13 23 33 auan a@Ndn uu 9l

Wn. WnN. nn.

{a]{auan 0.01  0.09 009 0.10 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10

WaNAIIUERINFIUANABAAARY (Consistency Ratio, CR) A19714 47 WU
=]

AdRIdIuANaNIRaNKATRsTIadEuan anannis 4 AAliin 0.10 wanvindeyall

s
ANUTLT|ENa

A1919 48 BRSIEIUANARAARAY (Consistency Ratio, CR) wastlasauan luwsay

naLaan

tladtnan N&N.3 naA.3 nna.1/3 nna.2/3 nN&.3/3  grauau
. . W, nn. U

$1AAN 0.05 0.08 009 005 0.09 0.09

negf

i 0.04 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09

FausETNIU

TTUZIIAT 0.06 0.08 0.03 0.06 0.01 0.10

naa¥is

AN 0.01 0.09 0.08 008 - 0.01 0.08

NN

189TNH)T
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AINFAITN 48 NITATIARBLANANMRANLAT BT RANUAATNISAEN WLdN

[

AERTdINATINABAAREY LA 0.1 uansindeyaiinauiindalie

msanatnuaNudIanlasInistalsznuruinnatsrasdinanunassie 3

N1saRAIALANAATYTATINNG

TAUTENUIUNANATTDIATINIY

naa519 3

TIRa8FNUI1AN wun FLRIZIIR ANNFRGNTT
ANaFEI9 ATz naasg UBITNEH)3
A1ULALEN AL A19NLUN AN A19Liun
P DENVAR] il Woeitinaan Worwsnia ARBITITHN
(n3amn)

MW 44 nisaraauANdAglasansgatlssmuuIANgIa
22IFIUNNUNAET 3
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AINAN 44 N13TRAIALANNATATYTATINITALTEMIUTUIANAINTBIE U

faa¥e 3 ANINWAILNLUANINIUIANAIY NNTalsznie wudn Tasenisgrainininie
o =] as ° as as ar d‘ < v . (-1 g + 4 90/

(niemn) dszduaamdrdnyilududun 1 Aaduiesas 26.7 Tassnisenafivimineuisan

at ar

= s © o a  ar dl o k% 1 < : L % o
N?ZﬂUﬂQ’]Nﬂ’WﬁCQLﬂU?]uﬂUWZ Antufeaas 23.4 TATaN19aALTNIIEWIN NITA

L

[ %

AnudnAuidususun 3 Aslufanas 20.7 Tasentsenafiutdinaeadanny Hsvsu

U

° o

AugAnydudusud 4 Andudesas 19.6 uarlasanisarafiutinioawsndeilszdu

anudAyuduiugaving Andufesas 10.1



